
لوألالصفلا

دادعألا

NumberS

Naturalةيعيبطلادادعألا(١.١) Numbers]

عيمجةعومجميهو(Naturalnumbers)ةيعيبطلادادعألابدادعألاةساردأدبت

:دعلادادعأ

1 , 2 , 3 , 4 . 5 . 6 . 7 . . . .

دادعألاعيمجنمربكأوهيعيبطددعدجوياليأ.يهتنتالةعومجملاهذهو

.ةيهتنمريغةعومجملانإلوقنتالاحلاهذهلثميفو،ةيعيبطلا

نوداهيلعةمسقلاددعلالبقييتلاةيعيبطلادادعألاعيمجيهيعيبطلاددعلامساوق

يه12ددعلامساوق،لاثملاليبسىلع.قاب

1 , 2 . 3 . 4 . 6 . 12

ددعلاةباتكدنع.مساوقلانمديدعلايعيبطلاددعللنوكينايحألانمريثكيف

ددعللليلحتوهيليامملك،ًالثمف.ددعلاانللحاننإلوقنمساوقبرضلصاحك

: 12

.12=1الم12=2الم6=3الم4=2الك2الم3

ةباتكةقيرطةباتكلايفةقيرطلاهذهىمستو2×2نعًاضوع2"بتكنًانايحأ



ىلوألاةلحرملاربج٢

ةباتكدنعف.رخآددعلةوقكددع

8=2الك2الك2=29

ددعماناكاذإ،ةماعةروصبو.3ةوقللعوفرم(ساسألا)2ددعلانإلوقن

نأيأ.تارملانم11هسفنيف(lددعلابرضنيعيd"نإفًايعيبط

m x d)االك...الكd"=0 x d
اـيـل

ًايلوأًاددعىمسيامو1امهطقفطبضلابنامساقهليذلااميعيبطلاددعلا

(Primenumber).ًافلؤمًاددعىمسينيمث"اقنمرثكأهليذلايعيبطلاددعلاو

(Compositenumber).يهةيلوألادادعألاضعب

2, 3 ,5 , 7 , 11 , 13 , 17 , 19 . . . .

نأظحال)2ددعلاوهاهرغصأوةيهتنمريغةيلوألادادعألاةعومجمنأمولعملانم

.(ايلوأسيل1ددعلا

SomeDivisibility]ةمسقلاتارابتخاضعب(١.٢) Tests]

اذإ(هددعلاىلعةمسقلالبقيالددعلاوأ)الددعلامسقيهددعلانإلوقن

– 3 نأل6ددعلامسقي2ددعلا،ًالثمف.قابنودهىلع"ةمسقانعطتسا

نمنوكيًانايحأ.ًايعيبطًاددعسيلنأل7ددعلامسقيالف2ددعلاامأو.

:رخآًاددعمسقيددعناكاذإامةفرعمبسانملا

Nددعللداحآلاةبترمتناكاذإ2ددعلاىلعةمسقلاNاددعلالبقي(1)

.(ًايجوزًاددعربتعي0نأظحال)ًايجوزًاددع



٣دادعألا

داحآيتبترمنمنوكملاددعلالبقاذإ4ددعلاىلعةمسقلاNاددعلالبقي

.4ددعلاىلعةمسقلاAWددعلاتارشعو

عومجمنمنوكملاددعلالبقاذإ3ددعلاىلعةمسقلاNاددعلالبقي

.3ددعلاىلعةمسقلاAWددعلابتارم

وأ0يهNاداحآةبترمتناكاذإ5ددعلاىلعةمسقلاNاددعلالبقي

. 5

ةمسقلالبقيوًايجوزNاناكاذإ6ددعلاىلعةمسقلاNاددعلالبقي

.3ددعلاىلع

(٢)

(٣)

( 4 )

(د)

3ددعلاىلعةمسقلالبقيويجوزهنأل2ىلعةمسقلالبقي1002ددعلا،ًالثمف

لبقيو3ددعلاىلعةمسقلالبقي1-0-0-2=3هبتارمعومجمنأل

ىلعةمسقلالبقيالهنكلو.3ىلعةمسقلالبقيويجوزهنأل6ىلعةمسقلا

ىلعةمسقلالبقيالهنأامك.4ددعلاىلعةمسقلالبقيال02نأل4ددعلا

.5الو0يواستالهداحآةبترمنأل5ددعلا

يأةباتكةيناكماوهةيعيبطلادادعألانعاهتفرعمبجييتلاةمهملاقئاقحلاىدحإ

ةديحوةقيرطلاهذهو)ةيلوألادادعألانمهتنمددعبرضلصاحكفلؤمددع

ًالثمف.(ةيلوألالماوعلابيترتءانثتساب

.144=2الك2الك2الك2الم3الم3=24الك32

(ةيلوأدادعأبرضلصاحكهتباتك)ةيلوألماوعىلإددعلاليلحتلقرطلاىدحإ

.يلوأددعىلعلصحتنأىلإةيلاتتمةيلوأدادعأىلعددعلاةمسقبيرختيه

:ةيلاتلاةيلاتتملاةمسقلاتايلمعبموقن144ددعلاليلحتل،ًالثمف



يلوألاةلحرملاربج٤

144

72

36

1حن

.144=2×2×2×2×3×3=2×3نوكياذهبو

رغصألاكرتشملافعاضملاوربكألاكرتشملامساقلا(1.٣)

[Greatest Common Divisor and Least Common Multiple

ربكأوهGCDزمرلابهلزمريرثكأوأنيعيبطنيددعلربكألاكرتشملامساقلا

اهنممدقنGCDداجيالقرطلانمديدعلاكانه.دادعألاعيمجنيبكرتشممساق

ةكرتشملامساوقلانعثحبنمثدادعألانملكمساوقةباتكبموقن:ىلوألاةقيرطلا

:GCD(24,40)داجيإل،ًالثمف.اهربكأذخأنو

24:12,24,8,6,4,3,1,2مساوق

40:40,20,8,10,5,1,2,4مساوق

1,2,4و8:ةكرتشملامساوقلا



0 دادعألا

GCD(24,40)=8نإفاذهبو8وهةكرتشملامساوقلاربكأ

ذخأنمثةيلوألاهلماوعىوقىلإدادعألانملكليلحتبموقن:ةيناثلاةقيرطلا

لصاحوهربكألاكرتشملامساقلانوكيفةوقرغصأبةكرتشملاةيلوألادادعألا

موقن40و24نيددعللربكألاكرتشملامساقلاداجيإل،ًالثمف.دادعألاهذهبرض

24=29الم3

40=29الم5

،نذإ.نيليلحتلاالكيف3ةوقبرهظو2وهامهنيبكرتشملاديحولايلوألاددعلا

GOD(24,40) = 29 = 8

.120,72.24دادعأللGCDدج(١)لاثم

لحلا

:نأدعبةثالثلادادعألانملكليلحتب

24=29الم3

72=23الك32

120=29الم3الم5

يوال.GOD(24,72,120)=29×3=24،نذإ

وهفLCلازمرلابهلزمريرثكأوأنيددعلرغصألاكرتشملافعاضملاامأ

:LCلاداجيإلًاضيأنيتقيرطمدقنس.دادعألاهذهلكرتشمفعاضمرغصأ

فعاضملوأدجننأىلإدادعألانملكتافعاضمةباتكبموقن:ىلوألاةقيرطلا

:LCM(810)داجيإلًالثمف،رغصألاكرتشملافعاضملاوهنوكيفكرتشم

48,32,40,24,8,16,...:8ددعلاتافعاضم



يلوألاةلحرملاربج-1

20,10و50,40,30,...:10ددعلاتافعاضم

.LCM(8,10)=40نوكيو40وهامهنيبكرتشمفعاضملوأنإفاذلو

ذخأنمثةيلوألاهلماوعىوقىلإدادعألانملكليلحتبموقن:ةيناثلاةقيرطلا

كرتشملافعاضملانوكيفةوقىلعأبامهدحأوأنيليلحتلابرهظتيتلاةيلوألادادعألا

رغصألاكرتشملافعاضملاداجيإل،ًالثمف.دادعألاهذهبرضلصاحوهرغصألا

دجنلامهنملكليلحتبموقن8و10نيددعلل

8 = 29

10=2الم5

.LOM(8,10)=29×5=40نوكياذهبو

.LCM(27,12,18)دج(٢)لاثم

لحلا

دجنفدادعألاليلحتبموقن

12=22الم3

18=2الم32

27 = 33

L(27,12,18)=22الك38–108،نذإ OM.يوال

(Integers)ةحيحصلادادعألا(1.4)

ةيعيبطلادادعألاورفصلاوةبلاسلاةيعيبطلادادعألانمةحيحصلادادعألانوكتت

يهو

–5 . – 4 . – 3 . – 2 . – 1 ,0.1 ,2 , 3 ,4 . 5 . . . .

:يلاتلاوحنلاىلعدادعألاطخىلعاهليثمتنكميو

–5 –4 – 3 – 2 – 1 0 1 2 3 4 5

...و



٧دادعألا

:يلاتلاقفونيحيحصنيددععمجةيلمعمتتو

عضووامهعمجموقنةراشإلايفنيقفتمنيحيحصنيددععمجدنع)1(

ًالثم.ةراشإلا

4 –– 5 = 9

–4 –– – 5 = –9

ريبكلانمريغصلاحرطنةراشإلايفنيفلتخمنيحيحصنيددععمجدنع)٢(

ًالثمف.ريبكلاددعلاةراشإعضنو

4 –– –5 = –1

–4 –– 5 = 1

:ةيلاتلادعاوقلاعبتتةحيحصلادادعألابرضلصاحةراشإ(٣)

(-)ال(-)=–

(–)ال(ـ)=--

(-)ال(ـ)=–

(–)ال(-)=–

.برضلالصاحدعاوقلةلثاممنيددعةمسقجراخةراشإدعاوق(4)

:يليامملكجتاندج(٣)لاثم

–6×–5(ج)–16--–25(ب)–16––25(أ)

(و)(–3)ال(-2)"(ـه)x6–5(د)

–24ـبحن

لحلا

. – 16 – – 25 = –16 – 25 = 9 )أ(

. – 16 –– – 25 = –41 )ب(

.–6الب–5=30(ج)



يلوألاةلحرملاربج٨

.6الب–5=–30(د)

(–3)ال(ـ2)"=–3×–3×–2×–2×–2(ـه)

=–9الم8=–72

يوال.–24ــخ=–3(و)

IOrderتايلمعلاةيولوأ)١.٥( of Operations

قافتالانمدبالاذلوةدحاوةيباسحةيلمعنمرثكأىلعغياصلايوتحتامةداع

نمضنيكلو.ىرخألاتايلمعلالبقاهذيفنتمتيتايلمعلاهذهنميأىلع

:يلاتلابيترتلاعبتنانتاباسحباوص

لخادامبسحنسوقنمرثكأدجواذإو.ساوقألالخادامباسحبموقن

.ًالوأةيلخادلاساوقألا

.ىوقىلعيوتحتيتلادودحلاباسحبموقن

.ةمسقلاوبرضلايتيلمعنميأباسحبنيميلاىلإراسيلانمأدبن

.حرطلاوعمجلايتيلمعنميأباسحبنيميلاىلإراسيلانمأدبن

يرجنمثًالوأماقملاوطسبلاتايلمعباسحبجيفرسكةمالعدوجودنع

.كلذدعبةمسقلاةيلمع

( 1 )

(٢)

(٣)

( 4 )

(د)

:يليامملكجتاندج(4)لاثم

18–(3x6)–4(ب)24×8ب(4–2)(أ)

3 –– 8) – 5

تي(د)[(12×3)ب(12ـ3)ال2(ج)

لحلا

24×8ـب(4–2)=24×8ـب2=192ب2=96 (أ)



6 دادعألا

18 – (6 x 3) – 4 = 18 – 18 – 4 = 0 – 4 = –4 )ب(

[(12×3)ب(12ـ3)ال2=|36ب4×2=9×2=18(ج)

يوال.(3-8)-5_11–5_10ـ(د)

3 – (8 – 5) 3 –– 3 6

ةيرسكلادادعألاوروسكلا(6.1)

[Fractions and Rational Numbers

يأ.نيحيحصنيددعنيبةبسنكاهتباتكنكميىتلادادعألاىهةيرسكلادادعألا

وناحيحصناددعأ)وdاثيح:ةروصلاىلعاهتباتكنكمييتلادادعألا

:يرسكددعوهةيلاتلادادعألانملك،لاثملاليبسىلع.أت0

36 ، 5 ، 30% ، 0 ، 4 ، 3

:يلاتلاكةروصلاىلعاهتباتكنكميهنأل

="،2=30،2%–"،0="،–4=4ـ،3–2
10 7 7 100 1 1 1

رسكلاطسبهددعلاىمسي.02ثيحيرسكددعوهفرسكلاامأ

. 3.6

نمعاونأةدعدجوترسكلاوهرسكلابولقم.رسكلاماقمالددعلاو

:يهروسكلا

..،،،لثم،ماقملانمرغصأهطسبلاثيحىلعفلارسكلا
37 2 4 أ)ج

5 16 5

"Tو،،،لثم،"ماقملانمربكأهطسبلاثيحيلعفلاريغرسكلا



يلوألاةلحرملاربج١ه

وعت.00

نا،يعياده--.ددعcثيحCطولخملاىاددعلا يعيو،رسكوحيحصCـبـمح-bولخملايرسكل

3 3 0

--C – =C.4–=4–––،اثم.

5 : لثم، . )

0

()

نمهتنمددعبرخآلانمامهدحأىلعلوصحلاانعطتسااذإنيئفاكتمنارسكلانوكي

،ًالثم.هسفنددعلابماقملاوطسبلانملك(ةمسقوأ)برضتايلمع

1_2_6ـ30

و60

اماقمنوكيثيحبامهنملكلىفاكمرسكداجيإبنيرسك(حرطوأ)عمجمتي

.نيطسبلا(حرطوأ)عمجبموقنمثنمونييواستمنيئفاكملانيرسكلا

:يلياممًالكجتاندج(٥)لاثم

1 1 - 4 3 5 5 2 ع

7–2ك(د3ك–2–(ج2––––(ىبر––––(ا

ج(د)3ج(ج)4م(ب)0م(أ)

لحلا

525ــ72وعت

.2ـ22ــ2ـ1(ا)
9 9 9 9

351153الم211الم5

2––––=ــــ–=––(ب)

3646الم24الم6

_33ـ10ـ3ـ10ـ4ـ7
12 12 12 12 12

3ددعلاب4ماقملاانبرضنيماقملاديحوتلاذلو.LCM(4,6)=12نأظحال

يلعفريغرسكىلإ2طولخملارسكلاليوحتبانمقامك.2ددعلاب6ماقملاو

.عمجلاةيلمعءارجإلبق



١١دادعألا

1 4 10 1 ح7الم310الم18

3 – – 2– – – – – = - )ج(
3 7 3 7 7 الم33الم7

70 _ 54 _ 70 – 54 _ 16

TTو1 TوTT-1و71و

بـو71ــ511ــ7ـ11
5 1 5 5 الم51

35 11 _ 35 – 11 _ 24 _ . 4

(د)

Trــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ–ك–4–

5 5 5 5 5

يوال

Cه Clم.

:يلاتلاوحنلاىلعامهتمسقوونيرسكلابرضمتي

(2 0 0

–ال<–د–

b d bd

.اعمنيماقملاواعمنيطسبلابرضبيأ

d . C Cl d dd
– –E– – = – X – = –

b d b c bc

.برضةيلمعىلإةمسقلاةيلمعليوحتوهيلعموسقملابولقمداجيإبيأ

:يلياممًالكبسحا(٦)لاثم

2

3الم7البك2

–ق(ديابوا3لا(بوادبالمأ
3 (أ( 3.(ج)2(ب)4ج )د)

7

لحلا

0 9 الم273وعت

2كالم–=–الب––Trـــــــــــــــــــــــــــــ(ا)

4 4 8 4 الم328
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3 3 3 3 3 7 يك(

_1الكنأـ13ـ10
3الم777

ماقمنم3ددعلاعملكلرسكلاطسبنم3ددعلاراصتخابانمقاننأظحال
3الب

.ًامئادزئاجاذهورسكلا

2

3×7عج727332
=3الم7الب–ب–=–البــالبكالمتس(د)

3 5 7 1 1 5 3

7

_3الكآالك2الكآ7ـالك2×7ـ98_10نأ
1الم1الم5الم5553

ضعببكلذحضونوةيمالكلالئاسملانمديدعلايفروسكلاعملماعتلارهظي

.ةلثمألا

؟ادنوهلاةرايسرعسوهامفلاير360000وهEMIVـلا

لحلا

يوال.لايرع(0000ـح"–90000وهادنوهلاةرايسرعس

ةرجألخدلاةلئاعلاعفدت.لاير15000وهةلئاعليرهشلالخدلا(٨)لاثم

"ع.م1..س..هم1"ع.م

فرصتولخدلارادقمبسبالميرتشتولخدلاماعطلاىلعفرصتونكس



١٣دادعألا

؟يرهشلاةلئاعلاراخداةميقىهام.ىقابلارخدتوهيفرتلاىلعلخدلانمت
-- -- 1

لحلا

1 .

1ـ1ـ1ـ1الك15000="تافاقثعم15000
43ح12.

="م15000="كاتا"–11875
24 24

.LCM(8,123,4)=24نأظحال

يوال.ًالاير15000–11875=3125وهيرهشلاةلئاعلاراخدا،نذإ

Decimalةيرشعلادادعألا(١.٧) Numbers]

ددعلامادختسانكمي.ةيرشعلصاوفىلعيوتحييذلاددعلاوهيرشعلاددعلا

ىلع7.35ددعلاةباتكنكمي،ًالثمف،ةحيحصلادادعألاءازجأنعريبعتلليرشعلا

.7+1-1يرسكلارشنلاةروص

.يلعفريغرسكلكشىلعًاضيأددعلااذهةباتكنكميو

.ةطولغددعلكشىلعوأ

:يليامملكجتاندج(٩)لاثم

13.7×0.8(ج)5.7–3.2(ب)13.21-16.82(أ)

500×(0.4)(د)

لحلا
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:يلاتلاوحنلاىلعنيددعلاعمجبموقن(أ)

11

13.21

––16.82

30.03

:يلاتلاوحنلاىلعنيددعلاحرطبموقن(ب)

5 . 7

– 3 . 2

2. 5

عضنمثةيرشعلصاوفنوددادعألابرضبموقننيرشعنيددعبرضل(ج)

.1096وه137ددعلاب8ددعلابرضلصاح.جتانلاددعللةيرشعلالصاوفلا

.13.7الب0.8=10.96،نذإ

0.16x=80,00(د) 0.4 ×0.4 =500 x500=(0.4)500عXك

Algebraicةيربجلاغيصلا(١.٨) Expresions]

ةلوهجممايقنعريبعتللزومرلامدختسنثيحتايضايرلاعيضاوممهأنمربجلادعي

ريثكلالحيفانتدعاسملةيضايرغيصءاشنإلربجلامدختسناننأامكتاريغتموأ

.زمرلابليطتسمعلضلوطلانزمراذإ،لاثملاليبسىلع.ةيمالكلالئاسملانم

ةلداعملابهتحاسمنعريبعتلانكميف4زمرلابهتحاسملو/زمرلابهضرعلو

.يإكنإوأيإ=aال/

ةيربجلاوأةيضايرلاغيصلابليهاجموأتاريغتمىلعيوتحتيتلاغيصلاىمست

.جتانلاباسحوةغيصلايفميقلاهذهضيوعتبموقتةنيعمميقدنعاهتميقداجيإلو



١ O دادعألا

وحنلاىلع5يواسيهضرعو8يواسيهلوطيذلاليطتسملاةحاسمدجن،ًالثمف

:يلاتلا

40=5x8=/إa=رإ

موقن/ك3و1=–2نوكيامدنع23-5/ةغيصلاةميقداجيإاندرأاذإو

2a - 5 / = 2 × (– 2) – 5 x 3 = –4 – 15 = 11

ىمسيامبكلذوةغيصلاطيسبتبسانملانمنوكيةيربجلاغيصلاعملماعتلادنع

نادحلاكلذك،ناهاشتم–2و3منادحلا،ًالثمف،ةهاشتملادودحلاعيمجت

3ay2وay–اذكهو–24و33نادحلاو.

:ةيلاتلاةيربجلاغيصلاطسب(١٠)لاثم

/2a/(أ) –– 3at(ب)5إ/–-2a–4––/إa

"6a(د)63-20–23-7/(ج) -2a – a" –3a

لحلا

/2aإ/=5a/(أ) –– 3a.

.aإ/–a5–4إ/–2=(aإ/–a5إ))–4a–=(2-4)إ/--6(ب)

.7-24–20-63)=(2a–63)--(20+70)=43-9/(ج)

كال.6مـ2م–م–3=(6مـم)ب(2–3)=5و2–ب(د)

[Exponents]ىوقلا(١.٩)

برضلصاحينعيًاقباسانركذامك،"ريبعتلافًابجومًاحيحصًاددعماناكاذإ

،ًالثمف..تارملانم11هسفنب(1



يلوألاةلحرملاربج٦١

a" – a x a

x d6×0="ه

.اذكهو

ةمسقوبرضدنع.(ةوقلاوأ)سألاددعلاىمسيوساسألاهددعلاىمسي

:ةيلاتلادعاوقلامدختسنىوقىلعيوتحتريداقم

"T")–"أ"الم(أ)

}}}

dTك0تيحتي–هل

dTك0ثيح)10–1

. ـ1
dTك0ثيحCl".د–

o"

n=1نوكيامدنعةصاخلاةلاحلاانيدلنأظحال

. _ 1 1
dTك0ثيح(.ك–

0

:يلياممًالكطسب(11)لاثم

(ويرxa"(د)3"ب39(ج)a"ال:(ب)33الم35(أ)

لحلا

.33الم35–33-5–35(أ)

a,5الكو–a,51=a"(ب)

.35ـب33=35–3=32(ج)

3

"a(د) 2 = a,S=3,2الم"a=3.2يوال.(مه)الم



١٧دادعألا

:يلياممًالكطسب(١٢)لاثم

3a 2/3 2 3 ( و

ايلابرا(ا)

لحلا

ا_كلتـاك"(أ)
. ( 20 ) (20)2 4/2

يوال.(ع)ـحدعب=3/00(ب)

ا/ا/

ISquareand]ةيبيعكتلاوةيعيبرتلاروذجلا(١.١٠) Cubic Roots

نإلوقنةلاحلاهذهيف.3=9نأامك"عيبرت3"أرقُتو3×3=3"نأملعن

./0=3بتكنو3وه9ددعلليعيبرتلارذجلا

.ددعلاعيبرتلاةيسكعلاةيلمعلاوهددعليعيبرتلارذجلاداجيإنإفاذهلو

رذجدجويالفهك0ناكاذإامإ./6داجيإعيطتسناننإفهح0ناكاذإ

./6>0نأًاضيأظحال.هددعلليقيقحيعيبرت

ةلهسةيلمع1،4،9،16،25،36دادعألليعيبرتلارذجلاداجيإةيلمعنإ

.76ددعلا،ةقيقحلايف.ريسيلارمألابسيل6لثمددعليعيبرتلارذجلاداجيإنكلو

يتلادادعألايهدادعألاهذهوةيرسكريغًادادعأىمستدادعأىلعلاثموه

.أ)0A،ناحيحصناددعأ)و(ثيحةروصلاىلعاهتباتكنكميال



يلوألاةلحرملاربج٨١

لحلا

.25<20ك36نأو/36=6و/25=5نأظحال

.5</20<6نأيأ./25</20</36،نذإ

يوال.6و5نيددعلانيبعقي/20نإفاذهلو

دعاوقلامدختسنةيعيبرتروذجىلعيوتحتيتلاةيربجلاغيصلاطيسبتدنع

:ةيلاتلا

. 00 بجومحيحصددعلكل(/م)=/و/مكم

.نابجوم/ومثيح/ry=/م//

.نابجوم/وaثيحا

ا/

:يلياممًالكطسب(14)لاثم

،TIقىر(56حر(37)(برالانا
م/13

لحلا

. - 1 - 3 )ا(

.(31/7)=7/3ع7/3=7/0ع/7=07=63(ب)

./80=/16رم5=/5/16=5/4(ج)

يوال./112=/16رم7=/7/16=7/4(د)

هذهيف.29=8نأو"بيعكت2"أرقتو2×2×2=29نأظحال

،ًالثمف.3/8=2بتكنو8ددعللينيعكتلارذجلاوه2نإلوقنةلاحلا

2–=8-Vاذكهو/27=3و.



١٩دادعألا

ةلولحملئاسم(١١.١)

بكلملاددعلاىلإبرقألاوهةيلاتلادادعألانميأ(1)

80(د)8(ج)4(ب)3(أ)

؟3.96×4.141ددعلاىلإبرقألاوهةيلاتلادادعألانميأ(٢)

18(د)16(ج)15(ب)12(أ)

؟901ب0.303ددعلاىلإبرقألاوهةيلاتلادادعألانميأ(٣)

6000(د)4000(ج)3000(ب)2000(أ)

؟69.8ـب0.7ددعلاىلإبرقألاوهةيلاتلادادعألانميأ(4)

200(د)150(ج)100(ب)70(أ)

1 :3

:(ىواسركالك–
يواسيال-(د)

ال(د)!(ج).(ب)يلا(أ)
5 ك15("10(.

2 2

:ىواسيب4–ب–(٦

يواسي4:ج)٦(

1 1 2 2 جم

14ك13–(ج12–(ب11ك(ا
3 (ا( 3(ج)3(ب)3 )د)

1ـ3

V)–3ىواسي2–ـب:

يواسي2:ةا)٧(

:(د)ال(ج)كل(ب):(أ)
45 . ت(كوال"45

2ىلا7

:ىواسيلك(٨ يخرؤ)53)٨(

21



يلوألاةلحرملاربج٢ه

3 كوال"3(.

1 1 1 1

:(ىاوا------–ثاادقملا

1 119 1 ع

120 - – ) ىبلك-(ا

(د)"150(ج)120(ب)5(ا)

4 | 3 1

: - - - ه

يواسيجلابعال)١٠(

1 47 43 ع

- -- 50"تسل--ا (ا( 1(ج)50(ب)50 )د)

1 1 . ح.م :

مل(د)لي(ج)لب(ب)ل"(أ)
0 . )( ك80("180

ةعطقلالوألالفطلاذخأ،لافطأةعبرأنيبىولحلانمةعطقانمسق(١٢)

يذلاءزجلاام.ةعطقلاملثلاثلالفطلاذخأوةعطقلايناثلالفطلاذخأو

؟عبارلالفطلابيصن:نمناك

!(د)!(ج)!(ب)!(أ)
3 وا(ك5ال"7

6ع3عا

:يواسي.2رادقملا)١٣(

1 1 وعت

12(د)6(ج).(ب)ة(ا)

يرودلاتايرابملالخيدانلافادهألالهلايدانيبعالدحألجس(14)



١٢دادعألا

عيمجيفلالهلايداناهلجسيذلافادهألاددعناكاذإ.يدوعسلا

؟بعاللااهلجسيذلافادهألاددعامفًافده30وهاهبعلىتلاتايرابملا

12(د)11(ج)10(ب)6(أ)

. . . . . 2 هم*.......9

وهقيقدلانزوبوهنيوكتيفمدختسملاقيقدلاوهزبخلافيغرنزوال)١٥(

؟زبخلافيغريفنيتوربلانزوام.نيتورب

!(د)!(ج)مل(ب)!(أ)
5 وا(ك3ال"2

d––أ)––Cنإف2ـةـروصلاىلعثكددعلاانبتكاذإ(٦١)

0 –– 1 11

ةبأ
(9

:يواسي

8(د)7(ج)6(ب)5(أ)

:يواسي3000×3000"رادقملا(١٧)

300000(د)0000000(ج)3000000(ب)0000(أ)

:يواسي27×3رادقملا(١٨)

32(د)3"(ج)27"(ب)270(أ)

:نإف(ـ9300عم–1005،أ)=0،4125–3200ناكاذإ)١٩(

d(أ) <a>كأc(ب)d>(أ>C <d

c(د)a<أ<dكع(ج) <a>أ>d

0. 3 1 0.1 .

نيبترمةبئاصلاةرابعلاامف1=كلتكTrــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=ككناكاذإ(٢٠
ىلايبنمهر.؟ال–م.؟"–موي)٢٠(

:ةيلاتلاتارابعلا



ىلوألاةلحرملاربج٢٢

1">10و(/>1"(ب)و>/ومحو(أ)

10>(1و1">0(د)p>1و(ح)(ج)

وه10×14×35ددعلليعيبرتلارذجلا(٢١)

100(د)70(ج)60(ب)50(أ)

وهنييلوأنيددععومجمك24ددعلاةباتكلةفلتخملاقرطلاددع(٢٢)

3(د)2(ج)1(ب)0(أ)

(٢٣)[AJHSME1985يواسيناكاملكلثلارادقملا:
"9الك311الم5الم7

1 وعت

40 (ا( 49(ج)0(ب)1 )د)

[AJHSME 1985] (٢٤)

:يواسي90–91–92–93–95-94–96–98-97–99

1045(د)1005(ج)945(ب)845(أ)

7

يواسي10رادقملا[1985AJHSME](٢ه)

5الم104

200(د)20(ج)0.2(ب)0.002(أ)

[AJHSME 1985] (٢٦)

ب-.امهنمةعومجملادادعأربكأامفه=–2ناكاذإ

0

24 وعت

d"(د)-(ج)40(ب)–30(ا)

(٢٧)[1986AJHSME]؟بولقمربكأهلةيلاتلادادعألانميأ

2 1 ع

5(د)1(ج)ج(ب)3(ا)

(٢٨)[1986AJHSME]ىلإبرقأ(1.8)(40.3+0.07)رادقملاةميق



٢٣دادعألا

84(د)74(ج)42(ب)7(أ)

(٢٩)[1986AJHSME]يه22رادقملاةميق

1–ب

4 وعت

6(د)2(ج)–(ب)–3(ا)

)٣٠(]1986AJHSME[و./8نيددعلانيبةبجوملاةحيحصلادادعألاددعام

؟/80

8(د)7(ج)6(ب)5(أ)

(٢١)[1986AJHSME]تناكاذإEبرضلاةيلمعيف(ةناخ)ةبترم

.132

E37الم

6306

:يواستE3ةميقنإف

8(د)6(ج)5(ب)3(أ)

(٣٢)[1986AJHSME](3-5)ني8نإفرإءاج–ككناكاذإ

:يواسي

12(د)10(ج)8(ب)6(أ)

)٣٣(]1986AJHSME[ك400ناكاذإa>200ناكو

:يهةمسقلاجراخلةميقىلعأفt>600)ك1200
" 0

300(د)30(ج)6(ب)3(أ)

(٣٤)[1987AJHSME]يواسي0.4–0.02–0.006رادقملا:



يلوألاةلحرملاربج٢٤

0.426(د)0.24(ج)0.066(ب)0.012(أ)

:يواستالرسكلاةميق[AJHSME1987](مه)

0.25(د)0.8(ج)0.08(ب)0.008(أ)

(٣٦)[1987AJHSME]رادقملا

2(81 – 83 – 85 – 87 – 89 – 91 - 93 - 95 – 97 - 99)

:يواسي

1800(د)1700(ج)1600(ب)1500(أ)

(٣٧)[1987AJHSME]عمجلاةيلمعءارجإدنع

1 1 1 1 1 1

– –– – –– – –– – –– – –– –

2 3 4 5 6 7

وهعمجلاةيلمعيفهمدختسنيذلاماقمللرغصألاكرتشملافعاضملانوكي

840(د)420(ج)210(ب)120(أ)

1ـ1ـ1

٣٨)1987AJHSME]عقت2ك––3ك––5ـكـجاةميق:
عمب2ج-انو-ه16عومجملاةميق[[)٣٨(

11و10نيب(ب)10و10نيب(أ)

.12و111نيب(د)111و11نيب(ج)
2 2

(٣٩)[1987AJHSME]روسكلانيبنمربكألارسكلاام

ال(د)ال(ج)ال(ب)ال(أ)
301 رو(ك35("7

(40)[1987AJHSME]بولقمينعتالةيلمعلانأضرفنلn.الثمف،

؟ةيلاتلاتارابعلانيبنمةبئاصلاتارابعلاددعمك.5=



٢ 0 دادعألا

6 – 4 = 2 (٢) 3 - 6 = 0 ( 1 )

10ـب2=5(٤)2الم6=12(٣)

3(د)2(ج)1(ب)0(أ)

(1٤)[1988AJHSME]نعءادوسلاتاعبرملاددعيفةدايزلاام،قفرملامرهلايف

؟ءاضيبلاتاعبرملاددع

10(د)9(ج)8(ب)7(أ)

(٤٢)[1988AJHSME]لصاحداجيالةبساحلاةلآلاداعسمادختساءانثأ

تناكاذهلولصاوفلاحاتفملاخدإتيسن0.075×2.56برضلا

ةباجإلاام.19200يهةبساحلاةلآلاةشاشىلعترهظيتلاةباجإلا

؟برضلالصاحلةحيحصلا

19.2(د)1.92(ج)0.192(ب)0.0102(أ)

(٤٣)[1988AJHSME]164ددعلا/:

13و12نيب(د)11و10نيب(ج)10نمرغصأ(ب)42(أ)



يلوألاةلحرملاربج٢٦

(٤٤)[1988AJHSME]و()ناكاذإAثيحنيبجومنيحيحصنيددع

يه)+Aددعللةنكممةميقربكأف)الخك36

37(د)15(ج)13(ب)12(أ)

رادقملا[1989AJHSME](عه)

يواسي(41-31-21-11-1)–(49-30-29-19-9)

250(د)200(ج)199(ب)150(أ)

(٦٤)[1989AJHSME]؟دادعألانيبنمربكألاددعلاام

0.909(د)0.9(ج)0.9099(ب)0.09(أ)

(٤٧)[1989AJHSME]يواسي–15-9×(6ـب3)رادقملا

3(د)–3(ج)–12(ب)–48(أ)

(٤٨)[1988AJHSME]طخىلعةنيبملاتامالعلانيبتافاسملانأضرفب

؟/ةميقام،ةيواستمدادعألا

0 يأ/20

15(د)12(ج)10(ب)3(أ)

(٤٩)[1989AJHSME]يواسي(2×3×برا––––رادقملا

26(د)9(ج)3(ب)1(أ)

1 – 1

يواستيتلارادقملاةميق[AJHSME1989](ه)

1–و

3 يك3.3(4



٢٧دادعألا

3امهنملكبتارمددعنيدادعلاعومجمرغصأام[1990AJHSME](ه1)

دحأيف45,6و7,8,9بتارملانملكعضوبهيلعلوصحلانكمييذلا

؟ةتسلاتاعبرملا

––

1056(د)1047(ج)1037(ب)947(أ)

(٥٢)[1990AJHSME]نوكينأنكمياليذلاةيلاتلادادعألانيبنمددعلاام

؟بجومحيحصددععبرمداحآةبترم

8(د)5(ج)4(ب)1(أ)

؟ةيلاتلادادعألانيبنمربكألاددعلاام[1990AJHSME](ه٣)

13570–لك(ب)13570ـلا(أ)
2468 2468

1 1

13579ـبــكــ(د13579الب.

ورمع(*)ورمع(ك)

(٥٤)[1990AJHSME]دادعأثالثبرضبهيلعلصحنبرضلصاحربكأام

؟(–3–2–1,4,5}دادعألاةعومجمنمةفلتخم

40(د)30(ج)20(ب)10(أ)

لصحتثيحبدادعأ8نمةيلاتتمانوكمثنيددعبانأدب[1990AJHSME](هه)

يهةيلاتتملاتناكاذإ.هلنيقباسلانيددعلابرضبديدجددعىلع

؟ةيلاتتملاهذهنملوألاددعلاامف2-1ـوـ.ـ.ـ.1024,64،16

2(د1(ج–(ببسلـكــ(ا (د)(ج).(ب)م(أ)

1 1 ع



يلوألاةلحرملاربج٢٨

ناكاذإ[1991AJHSME](ه٦)

991 – 993 – 995 – 997 – 999 = 5000 – AV

؟TVةميقامف

25(د)15(ج)10(ب)5(أ)

(٥٧)[1991AJHSME]نمنيددعةمسقبهيلعلصحتةمسقجراخربكأوهام

؟{–24–3–2,2,8}ةعومجملادادعأ

12(د)8(ج)–3(ب)–24(أ)

لبقتيتلا46ىلإ1نمةحيحصلادادعألاددعام[1991AJHSME](ه٨)

؟امهيلكوأ5ددعلاوأ3ددعلاىلعةمسقلا

25(د)24(ج)21(ب)18(أ)

(٥٩)[1991AJHSME]برضلالصاحجتانةيادبيفرافصألاددعام

؟25الك25الك25الك25الك25الب25الك25الكحالمخالمحن

10(د)9(ج)6(ب)3(أ)

(6)[1991AJHSME]نمفرحأببتارملاانلدبتساةيلاتلاعمجلاةلأسميف

.ةفلتخمًافرحأةفلتخملابتارملالباقتثيحبةيئاجهلا

(O13رإ

رإ13

––رل

300

؟O)ةميقام



٢٩دادعألا

(ـه)7(د)5(ج)3(ب)1(أ)

0

(61)[1992AJHSME]بيواسياليذلاةيلاتلادادعألانيبنمددعلاام

1 3 1 10 جم

- - – ) ـلكك(ا

1ج(د)او(ج)1(ب)ج(ا)

(٦٢)[1992AJHSME]دادعأنمنيددعحرطبهيلعلصحتقرفربكأام

؟{–16–4.0و4,12.2}ةعومجملا

28(د)16(ج)12(ب)10(أ)

)٦٣(]1992AJHSME[نميأ/ضرفلC–(أ––d.اذام

%\نيبتداس

1(د)0(ج)–1(ب)–2(أ)

(64)[1993AJHSME]؟يلوأمساقربكأهليذلاددعلاام

91(د)77(ج)51(ب)30(أ)

:يلاتلالودجلابةفرعموهةيلمعلا[1993AJHSME](٦ه)

يواسي(2-4)و(1-3)،ذئدنع.3+2=1،ًالثمف

4(د)3(ج)2(ب)1(أ)



يلوألاةلحرملاربج٣ه

(66)[AJHSME1993]ةرمع،–،+تايلمعلانمًالكانمدختسااذإ

ةنيبملاتاغارفلايفطقفةدحاو

54 6 - 3

:يواستنأنكميرادقملاةميقنإف

19(د)15(ج)10(ب)9(أ)

فصلكيوتحيثيحبنيبملالودجلاتاعبرمب321دادعألاانعضواذإ(٦٧)

:يواسيB+4نإف321دادعألاعيمجىلعدومعلكو

1

2 | 4

.13

5(د)4(ج)3(ب)2(أ)

)٦٨(AJHSME1993]يواسياليكرادقملا

1+أ-

2بأ
3

.(د).(ج)يل(ب)1(أ
6 10 10("م(أ )لك

(٦٩)[1993AJHSME]نإفحيحصددعك10"–93رادقملانعانربعاذإ

يواستهبتارمعومجم

826(د)819(ج)93(ب)10(أ)

(٧٠)[1994AJHSME]عومجملا



٣١دادعألا

1 2 3 4 - 5 - 6 - 7 8 9 55

يواسيبتك--ك–––بتك--–––--–––
10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

1ع

10(د)9(ج)6.4(ب)4ةا(ا)

(٧١)[1994AJHSME]ةحيحصدادعأةتسبرضلصاحلاداحآلاةبترمام

؟ةيلاتتم

6(د)4(ج)2(ب)0(أ)

(٧٢)[1994AJHSME]ةبجوملاةحيحصلادادعألاددعامNددعلالعجتيتلا

با36

. .TV ــ2

10(د)9(ج)8(ب)7(أ)

(٧٣)[1994AJHSME]ال،آآ"نأضرفنل،Y،2نمةفلتخمدادعأعبرأ

لبعومجملاناكاذإ.{1,2,3,4,5,6و7,8,9}ةعومجملادادعأنيب

( 7 ) وعت

:يواسيليج-جنإفنكميامرغصأ
يواسيام-ج

:(د)!(ج).(ب).(أ)
79 تو(ك17ال"17

(٧٤)[1994AJHSME]رآلاتناكاذإ،Y،2ربكأفةفلتخمبتارمةثالث

عمجلاةيلمعءارجابهيلعلصحتبتارمثالثنمنوكمعومجم

MWك Xر

y X

ـتـكـ

لكشلاذخأي

A(ب)رYXY(أ) YZ(ج)YYX(د)YYZ



يلوألاةلحرملاربج٣٢

(٧٥)[1995AJHSME]تائفلانملكنمةدحاودوقنةعطقدمحأكلمي

املةيوئملاةبسنلاام.ًالاير20،تالاير10،تالاير5،لاير1:ةيلاتلا

؟لايرنيسمخلاةئفنمدوقنةعطقىلإدمحأهكلمي

72%(د)60%(ج)40%(ب)36%(أ)

(76)[1995AJHSME]ددعلاىلعجتانلاانمسقمثددعلابًاددعانبرضاذإ

؟ةيلاتلاتايلمعلانيبنمكلذلةئفاكملاةيلمعلاامف

ىلعددعلاةمسق(ب):ىلعددعلاةمسق(أ)

ددعلابددعلابرض(د)0 ددعلابددعلابرض(ج
20 . (ج )برض

(٧٧)[1995AJHSME]يفةيرشعلاةلصافلانيميىلععقتيتلاةئاملاةبترملاام

بددعلليرشعلاليثمتلا

7(د)2(ج)1(ب)0(أ)

(٧٨)[1995AJHSME]نيددعبرضلصاحك6545ددعلاانبتكاذإ

ناددعلاناذهعومجمامفنيتبترمنمنوكتيامهنملكنيبجومنيحيحص

ب

174(د)173(ج)172(ب)162(أ)

(٧٩)[1996AJHSME]نوكتيتلا36ددعللةبجوملامساوقلاددعام

؟4ددعللتافعاضم

5(د)4(ج)3(ب)2(أ)



٣٣دادعألا

(٨٠)[1996AJHSME]تايلمعلاءارجإدعبهيلعلوصحلانكميددعرغصأام

؟ةيلاتلا

نيددععمجا.{3,5و7,11,13,17}ةعومجملانمةفلتخمدادعأةثالثرتخا

.نيددعلاعومجمعمثلاثلاددعلابرضلصاحدج.امهنم

50(د)36(ج)30(ب)15(أ)

(٨١)[1996AJHSME]و4نيتطقنلانيبةفاسملاEتادحو10يواست

اذإ.تادحو3يواستDوCنيبوتادحو4يواستCوBنيبو

امهنيبةفاسملانإفامهضعبلنكميامبرقأDو4نيتطقنلاتناك

:يواست

11(د)9(ج)3(ب)0(أ)

(٨٢)[1996AJHSME]ةعومجملانمةفلتخمدادعأةتسانبتك

لكشلاتاعبرميف(1,2,3,45,6و7,8,9}

12

23

فصلادادعأعومجمو23يواسيدومعلادادعأعومجمنوكيثيحب

؟ضرغلااذهلتمدختسايتلاةتسلادادعألاعومجمام.12يواسي

33(د)31(ج)29(ب)27(أ)

(٨٣)[1996AJHSME]1812×1996ددعلاةمسقيقابx1776×1492

وه5ددعلاىلع



ىلوألاةلحرملاربج٢٤

4(د)2(ج)1(ب)0(أ)

1

1 – a

ددعلارهظيسحاتفملاانطغضو،aوهةشاشلاىلعرهاظلاددعلاناكاذإ

1

1 – a

(٨٤)[1996AJHSME]يأ.حاتفمىلعيوتحتةبساحةلآنأضرفنل

2وهةشاشلاىلعرهاظلاددعلاناكاذإ،ًالثمف.ةشاشلاىلع

.ليكلك-1وهحاتفملاىلعطغضلادعبرهظييذلاددعلاف

حاتفملاطغضبانمقو5وهةشاشلاىلعرهاظلاددعلانأنآلاضرفنل

1

1 – a

؟كلذدعبةشاشلاىلعرهظيسيذلاددعلاامفةيلاتتمةرمةئام

1.25(د)0.8(ج)0(ب)–0.25(أ)

:ققحتةبجومةحيحصدادعأدجوت[1997AJHSME](٨ه)

.50يواسياهبتارمتاعبرمعومجم•

.اهراسيىلعىتلاةبترملانمربكأةبترملك•

برضلصاح.ةبجوملاةحيحصلادادعألاهذهربكأوهNنأضرفنل

:يواسيAVبتارم

48(د)36(ج)25(ب)7(أ)

(٨٦)[1997AJHSME]ادعام98ىلا2نمةيجوزلادادعألاعيمجانبرضاذإ

؟هيلعلصحتيذلاددعلاداحآةبترمىهامف0اهداحآةبترمىلادادعألا

6(د)4(ج)2(ب)0(أ)

(٨٧)[1998AJHSME]؟ةيلاتلاميقلانيبنمةميقرغصأامف،0–7ناكاذإ

ال(د)ـلاب(ج)ـلاب(ب)"(أ)
6 ربكا(ك a – 1 ) " 200



٢ودادعألا

3 | 4 d I b

)٨٨([1998AJHSME]ناكاذإad –be=ردقلاةميقنيب
C

:يواست

2(د)0(ج)–1(ب)–2(أ)

(٨٩)[1998AJHSME]؟ةيلاتلادادعألانيبنمربكألاددعلاام

9.1234(د)9.1234(ج)9.123](ب)9.12344(أ)

(9)[1998HSMEءانههتخألو.ةوخأ5وتاوخأ3يفاهلامجلSوتخأ

Bبرضلصاحام.خأSوBمألاوبألامهلتاوخألاوةوخألا)؟

؟(امهسفن

15(د)12(ج)10(ب)8(أ)

(٩١)[1998AJHSME]ةبجوملاةحيحصلادادعألانمةيلاتتمنمحرلادبعأشنأ

:ةيلاتلادعاوقلاىدحاقيبطتمثبجومحيحصددعرايتخابكلذو

.9ددعلابددعلابرضبموقي10نمرغصأددعلاناكاذإ(1)

.2ىلعددعلامسقي9نمربكأوًايجوزددعلاناكاذإ(٢)

.5هنمحرطي9نمربكأوًايدرفددعلاناكاذإ(٣)

ثالثلادعاوقلاقيبطتبدمحأاهأشنأيتلا49،98,...ةيلاتتملانم98دحلاام

ب

27(د)22(ج)11(ب)6(أ)

(٩٢)5=(1–2)–4–(3?6)[1999AMC8].ةاواسملانوكتيكل

:ةيلمعلاب6و3نيددعلانيبماهفتسالاةمالعلادبتسابجيفةحيحص

–(د)--(ج)الك(ب)بب(أ)



يلوألاةلحرملاربج٣٦

(٩٣)[1999AMC8]1نمنومحللانممغك2نمثيواسيتاكمسثالثنمث

يواسيزرألانماسيكمك.زرألانمسايكأ4يواسيمحللانممغك

24(د)،(ج)!(ب)ال(أ)
3 4 2 8

(٩٤)[2000AMC8]دادعألاددعام.هداحآةبترمىلعةمسقلالبقي64ددعلا

؟ةيصاخلاهذهعتمتتيتلا50و10نيبةحيحصلا

18(د)17(ج)16(ب)15(أ)

؟19"ب99"عومجملاداحآةبترمام[2000AMC8](٩ه)

8(د)2(ج)1(ب)0(أ)

(36)[2002AMC8](ًاسكعوًادرطأرقيددع)موردتلابددعوه2002ماعلا.

؟2002ماعلادعبيتأييذلاموردنلابلاماعلابتارمبرضلصاحام

16(د)9(ج)4(ب)0(أ)

(٩٧)[2003AMC8]تاذونيلجعتاذتاجاردلافطألانمةعومجمبكر

نأظحالماسحديسلاتيبمامأنملافطألارورمءانثأ.تالجعةثالث

تاجاردلاددعام.19يواسيتالجعلاددعو7يواسيلافطألاددع

؟تالجعثالثلاتاذ

6(د)5(ج)4(ب)2(أ)

(٩٨)[2003AMC8]اذإ.ةفلتخمبتارمفرحألالباقت،ةيلاتلاعمجلاةيلمعيف

يذلاديحولاددعلاامفًايجوزًاددعلباقي0فرحلاوT=7ناك

؟آآ7لباقي

T II/ O
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يلوألاةلحرملاربج٢٨

لئاسملالولح(١.١٢)

:(ج)يهةباجإلا(1)

3.9الم32م-حاسر4الب32ـح

م-حابرا8

15 .7 16

:(ج)يهةباجإلا(٢)

.3.96الم4.141حبا4الم4=16

:(ب)يهةباجإلا(٣)

901ــ303.0دحب900ـبـ3.0=9000ــ3=3000

:(ب)يهةباجإلا(4)

.69.حــ7.0دحب70ـب0.7=100

:(ج)يهةباجإلا(ه)

11الم13 :3
.–ال<–د-ـح

353الم55

:(أ)يهةباجإلا(6)

1451422الم25الم7الم2355

.4كبك–ككالب––==لك––=11–

3 5 3 2 3 الم32الم332

:(د)يهةباجإلا(٧)

1 3 7 15 7 4 28

.2ـكبـ3–=ــــكك=ــالبـك–كك

3 4 3 4 3 15 45

:(ب)يهةباجإلا(٨)

9 7 4 –– 49

12–1–ةنس21–2–3

53 53 14 53 14 2

21 21



٢٩دادعألا

يواسيرادقملا:(أ)يهةباجإلا(٩)

1 2 3 4 1

.–الي–الي–الك–

3 4 5

:(أ)يهةباجإلا(10)

اجلا4ـ3ـ3-40_43
–– – =

-

5 50 50 50

وهطسوألاددعلا:(أ)يهةباجإلا(11)

_ 19

1حئ0

و"110با9-10

. 2 2- 90

وهلافطأةثالثلااهذخأيذلاءازجألاعومجم:(ج)يهةباجإلا(١٢)

1 1 :3

.1ـ1ـ1ـ3-4-2ـ9ـ3
4 3 6 12 12 4

وهعبارلالفطلابيصن

.1 – 9 – 1
4

:(د)يهةباجإلا(١٣)

61الم3الم11حن

2––2="=وعأ–12
3 3 3 3 3

4 4 4 4

وهبعاللااهلجسيتلافادهألاددع:(د)يهةباجإلا(14)

.ثع30=2ع6=12
5

وهنيتوربلاءزج:(د)يهةباجإلا(١٥)

9
2

الي–ك–=–

10 9



يلوألاةلحرملاربج٤•

:(ج)يهةباجإلا(١٦)

28_ولبال
11 11

1-ج

.d––أ)––c=1–1––5=7،نذإ

:(د)يهةباجإلا(١٧)

30003001–H1-30003000–300030003000الم.

:(ج)يهةباجإلا(١٨)

.972الم3.4=(33)ع3=3"الم3=310

:(أ)يهةباجإلا(١٩)

ه–300=(3رم=)6561("

ةك42–(4قر)1024("

(5 "(رم)625
ام–1005



١٤دادعألا

d=وا–(دهر=)4006("

.cكأ<d<dا،نذإ

نأظحال:(ج)يهةباجإلا(٢٠)

_ 0.1 _ 1 _ 10
0 0.3 3 30

_ _1_ _ 10 _ 100

(/ 0. 3 3 30

0. 3 3 0

/مد=ــ=ـ

1 10 30

.0>1"و(1>10،نذإ

:(ج)يهةباجإلا(٢١)

10الم14الم35=2الم2x5الم7الم5الم7

=22الم52رم72=(2الم5الم7)2=(70)2

.70وهيعيبرتلارذجلا،نذإ

نأظحال:(د)يهةباجإلا(٢٢)

.24=5ــ19=7––17=11ــ13

(أ)يهةباجإلا(٢٣)

(ةمسقلاوأ)برضلاىفاكيهسفنددعلاىلعةمسقلاوبرضلانأةظحالمب

ماقملاوطسبلادادعأ(يلاديإبرضلا)بيترتةداعإنكمملانمف1ددعلاب

نأدجنل

3الم75الم9الم11075311

الياليـل=–الي–الي–الي–الك–

9الم311الم5الم1107537

=1x1الم1x1الم1

.(أ)يهةباجإلانوكتو

= 1



ىلوألاةلحرملاربجع٢

نأظحالةرشابمعمجلانعًاضوع:(ب)يهةباجإلا(٢٤)

90––91ــ92––93––94––95––96––97––98––99

=90الم10––1––2––3––4––5––6––7––8––9

= 90 x 10 – (1 - 9) – (2 - 8) – (3 - 7) – (4 - 6) – 5

= 900 –– 10 –– 10 –– 10 –– 10 –– 5

= 945

نأضرفب:رخآلح

S"=90ــ91ــ92ــ93ــ94ــ95ــ96ــ97ــ98ــ99

S"=99ــ98ــ97ــ96ــ95ــ94ــ93ــ92ــ91ــ90

2S=189ــ189ــ189ــ...ــ189=189الم10=1800

.5="–ويق،نذإ

طسبلايف10ددعلاىوقضعبثيحةلهسةلأسمهذه:(د)ىهةباجإلا(٢ه)

ىلعلصحنلماقملايف10ددعلاىوقعماهراصتخانكمي

7 3

oo10__10_1000_ر_.

5الم55104

نأدعبرشابملاباسحلاب:(أ)ىهةباجإلا(٢٦)

اذهو.a،6–=30=4،––4،12م–-6-3،8

0

.دادعألاهذهربكأوه–30نوكي

ددعلاوهةبجوملادادعألانيبنمرغصألاددعلابولقم:(أ)ىهةباجإلا(٢٧)

ددعلاوهةاطعملادادعألانيبنمبولقمربكأهليذلاددعلافاذلو،ربكألا



ع٣دادعألا

نأظحال:(ج)يهةباجإلا(٢٨)

(1.8)(40.3–0.07)=1.8×40.37حب1.8×40=72

.74ىهةباجإلانأيأ.72ىلإبرقأددعلاف

نأظحال:(د)يهةباجإلا(٢٩)

اذلو.8</80<9نأو2</8<3نأظحال:(ب)يهةباجإلا(٣٠)

3،4،5،6،7،8:يه/80و/8نيبةبجوملاةحيحصلادادعألاف

.6يواسياهددعو

نيتبترمنمنوكمامهنملكنيددعبرضدنعهنأظحال:(د)يهةباجإلا(٢١)

يتبترمامهبرضلالصاحداحآةبترمىلعريثأتامهلنيتللانيتبترملانإف

تناكاذإ،نكلو.B=8نأوأB=3نأامإ،نذإ.نيددعللداحآلا

3=Bنأدجنف

32

الم73

2336

.B=8نأىلإصلختكلذنمو

نأظحال:(أ)يهةباجإلا(٣٢)

.(ن.ةرمهدالبهبمه-ابد-6

وهأ)نوكيامدنع"رادقمللةميقىلعأىلعلصحن:(ب)ىهةباجإلا(٣٣)

0 --



ىلوألاةلحرملاربج٤٤

.a=200وأ)=1200،نذإ.رغصألاددعلاوهاهوربكألاددعلا

b 1200

d.–=–=6نوكتي 200 وكيو

وأ.0.426يواسيعومجملانأدجنرشابملاعمجلاب:(د)يهةباجإلا(٢٤)

2 6

0.4+0.02+0.006=1+ثلثلكب
10 100 1000

_400-20-9-20-0لوا
1000 1000

نأظحال:(ب)ىهةباجإلا(٣٥)

.ثكك–0.08

25 100

يواسيرادقملانأظحال:(د)يهةباجإلا(٣٦)

2 (81 + 90) + (83 + 97) + (85 - 95) + (87 - 93) + (80 - 91)

= 2(180 – 180 – 180 – 180 – 180)

–10الم180–1ح300

،2،3،4،5،6دادعأللرغصألاكرتشملافعاضملا:(ج)يهةباجإلا(٣٧)

.22×3الم5×7=420وه7

. . . 1 1 ـ1.مكاما . .

،نذإ<–وتكانأالوأظحال:(ب)يهةباجإلا(٣٨)

21+3+5لكك5-3-21=11
7 2 19 4 2 4

نأحضاولانمو

21+3+5لح5+3+2–10
7 2 19 2 2

1 .

.11و10ثنيبعقيعومجملا،نذإ
و105نيبعميع



٤0 دادعألا

نكلونمليلقبرغصأىلوألاةعبرألاروسكلانأظحال:(د)يهةباجإلا(٣٩)

1 . وعتوع

.نمليلقبربكأ(ـه)ريخألارسكلا

نأىرنرشابملاباسحلاب:(ج)يهةباجإلا(40)

3+6=1+1=صو
3 6 2

6–4–1–1=–ص2
6 4 12

2ع6–أعاكط–12
2 6 12

10ب2=1+1==5
10 2 5

.ناتبئاص(٤)و(٣)ناترابعلا،نذإ

فصلانعفصلكيف1ديزيءادوسلاتاعبرملاددع:(ب)يهةباجإلا(٤١)

.1+2+3+...+8يواسياهددعفاذلو،هنمىلعألا

ًاءادتباهنمىلعألافصلانعفصلكيف1ديزيءاضيبلاتاعبرملاددعو

يواسياهددعفاذلو،يناثلافصلانم

. 1 – 2 –– 3 –– . . . –– 7

يهةدايزلانوكتاذهو

. (1 - 2 - 3 - ... - 8) – (1 - 2 - 3 - ... - 7) = 8

وهراسيلاىلإاهكيرحتجاتحتيتلاةيرشعلالصاوفلاددع:(ب)يهةباجإلا(٤٢)

.0.192يهةحيحصلاةباجإلا،نذإ.2-3=5

نإفاذلو.144<164<169نأظحال:(د)يهةباجإلا(٤٣)

.12ك/164ك13نأيأ./144ك/164ك/160



ىلوألاةلحرملاربج٦٤

ميقلانأدجننيددعبرضلصاحىلإ36ليلحتب:(د)يهةباجإلا(44)

6xيهةنكمملا 36 =2 ×18 =3x 12 =4 ×9 =6 x1=36.

:يهةنكمملاعيماجملافاذهو

1 – 36 , 2 - 18 - 3 - 12 , 4 – 9 . 6 – 6

.1-36=37وهعيماجملاهذهربكأو

وحنلاىلعرادقملاةباتكنكمي:(د)يهةباجإلا(٤٥)

(1 – 49) – (11 – 39) – (21 – 29) – (31 – 19) – (41 - 9)

=50ــ50ــ50ــ50ــ50=250

انيدل:(أ)يهةباجإلا(46)

. 0.99 > 0.9090 > 0.900 > 0.9000 > 0.9

:(د)يهةباجإلا(٤٧)

.–15-9×(6ـب3)=–9-15×2=–18-15=3

ىلإ0ددعلانملاقتناللةيواستمتاوطخ5انمدختسا:(ج)يهةباجإلا(٤٨)

نوكياذهو.2ال–بيهتافاسملاهذهنملكةميق،نذإ.20ددعلا

5

:(د)يهةباجإلا(٤٩)

(2ع.عيراجلابا–(2ع.ع)رمثتيتلا
2 3 4 2 الم3الم4

=12ــخ––6=26

وا

.(2الم3×4)ملا-3مهومهبوعن-2

1 1 1

:(د)يهةباجإلا(٥٠)



٤٧دادعألا

ذئدنع.deوobcامهنيددعلانأضرفنل:(ج)يهةباجإلا(٥١)

(e)-- (c - f-(أ)10–(abc-def =100(a –d.

d=0،5=4نوكينأبجيفنكميامرغصأعومجملااذهنوكييكلو

c=7،أ)=6، =8 ،e9و=f.نذإ

. abc - def = 100(9) – 10(13) – 17 = 1047

ةبترمىلعرثؤتيتلاةبترملانإفحيحصددععيبرتدنع:(د)يهةباجإلا(٥٢)

نأدجن9ىلإ1نمدادعألاعيبرتبو.ددعلاداحآةبترميهعبرملاداحآ

، 62 = 36 ، 52 = 25 ، 42 = 16 ، 32 = 9 ، 22 = 4 ، 12 = 1

.(د)يهةباجإلافاذهبو.9=8،81=72،64=49

(rه)ًاريبكًارييغتثدحتال(د)،(ب)،(أ)تارايخلانأظحال:(د)يهةباجإلا

(د)ددعلاو13579ددعلانمريثكبرغصأوهف(ج)امأ.13579ددعلل

.13579ددعلانمريثكبربكأ

ةثالثبرضلجاتحتبرضلصاحربكأىلعلصحنيكل:(ج)يهةباجإلا(٥٤)

دادعأةثالثدجويالهنأامبو.نيبلاسنيددعوبجومددعوأةبجومدادعأ

دادعأةثالثراتختاذلو.نيبلاسنيددعوبجومددعىلإجاتحنفةبجوم

وهبرضلالصاحنوكيو.5،–3،–2يهوةريبكامهلةقلطملاةميقلا

(5)(–3)(–2) = 30

ةيلاتتملانأدجنةيلاتتمللةنوكملادادعألاةباتكلامكإب:(ب)يهةباجإلا(هه)



ىلوألاةلحرملاربج٤٨

، 4 ، 1 ، 4 ، 4 ، 16 ، 64 ، 1024

. وهدادعألاهذهلوأنوكيو

:(د)يهةباجإلا(ه٦)

991ــ993–995–997–999

= (1000 – 9) -- (1000 – 7) – (1000 – 5) – (1000 – 3) – (1000 – 1)

= 5000 – (9 – 7 – 5 – 3 – 1)

=5000ـ25

،نذإ

V/5000ـ25=5000ـ

./V – 25

جراخنوكييكل.أوهامهنيددعلانأضرفنل:(د)يهةباجإلا(٥٧)

.هيأكك0وأهبأح0ناددعلانوكينأامإفنكميامربكأةمسقلا

ةمسقلاجراخوأ––2و0=–24نأدجنةعومجملارصانعبيرجتب

وه

.2–كث–12
b – 2

اليتلاةبجوملاةحيحصلادادعألاددعنأًالوأظحال:(ب)يهةباجإلا(٥٨)

حيحصلاددعلاىلعةمسقلالبقتو11بجوملاحيحصلاددعلانعليزت

يواسي/بجوملا

دادعألاددعو =15يواسي3ىلعةمسقلالبقتىلادادعألاددع



٤ 6 دادعألا

لبقتىتلادادعألاددع،نذإ. -ويواسي5ىلعةمسقلالبقتيتلا

انبسحدقنوكناننكلو.15-9=24يواسي5وأ3ىلعةمسقلةلا

لبقتيتلادادعألاددعنأدجناذهل.نيترمLCM(3,5)=15تافعاضم

.24–3=21وهبولطملاددعلا،نذإ. -ةوهقىلعةمسقلا

هذهداجيإبةباجإلانمققحتلانكمياذلوًايبسنريغص46ددعلانأظحال

:يهومساوقلا

21,20,6,9,10,12,15,18,5,3,1و

24,25, 27, 30, 33, 35, 36, 39,42, 45

.21يواسياهددعو

يواسيددعلانأظحال:(ج)يهةباجإلا(٥٩)

7 3 5

(5)ع(23)كةموكةم10

.هتيادبيفرافصأىلعيوتحيال5"نأل9يواسيرافصألاددعفاذلو

نأظحال:(أ)ىهةباجإلا(0٦)

(OــE310100ر4ــ=(O13رإ

رإ13=10ر4ــ13

ر4=4

،نذإ

(O–1113–4رد111ر––E3O -- AE34ر

300=(OــE311111ر4ــ



يلوألاةلحرملاربج0ه

نإفB.C)ك9نأامبو.4<3نأحضاولانم
وعت

11Bك9-99=108 +C.نأيأ.1114>192نإفاذهبو

.4ح2

11B=78نوكيو4=2،نذإ +C.نأحضاولانمنوكيكلذنمو

7=E31و=(O.

يواسي(ج)،(ب)،(أ)دادعألانملك:(د)يهةباجإلا(61)

1 5 1 5

.1-ث=1.2ككددعلانم.25.1=1ـك=–
5 A ـنكلو44

ربكأهلنوكينأبجينكميامربكأ0–أنوكييكل:(د)يهةباجإلا(٦٢)

نوكيو."ك–16و0=12،نذإ.نكميامرغصأالونكميام

.a–أ)=12–(–16)=28

يواسيعومجملا:(د)يهةباجإلا(٦٣)

. (1 – 3 – 4) – (2 – 5 – 6) = 0 – 1 = 1

:(ب)يهةباجإلا(٤٦)

39=3الم13

51–3الم17

77–7الم11

91–7الم13

.51ددعللمساقوهوةيلوألادادعألاربكأوه17،نذإ

:(د)يهةباجإلا(٦ه)

.(2-4)و(1-3)=3و3=4

:(د)يهةباجإلا(٦٦)

5 – 4 – 6 x 3 = 1 – 18 = 19



O ١دادعألا

ثيحبتاعبرملايف12.3دادعألاعضولةديحولاةقيرطلا:(ج)يهةباجإلا(٦٧)

يهبولطملاققحت

1 | 3 | 2

3 | 2 | 1

2 | 1 / 3

.4-13=1-3=4نإفاذلو

نأظحال:(ج)يهةباجإلا(٦٨)

7

يقابو0و7يه10"–93ددعلاتارشعوداحآ:(د)يهةباجإلا(٦٩)

يواسيهبتارمعومجم،نذإ.9يه(91اهددعو)هبتارم

9الم91ــ0ــ7=ح326

يواسيعومجملا:(د)يهةباجإلا(٧٠)

1 - 2 - 3 - 4 - 5 - 6 - 7 - 8 - 9 - 55 _ 100

10 10

= 10



ىلوألاةلحرملاربج٢0

امهرضلصاحداحآةبترمفنيحيحصنيددعبرضدنع:(أ)ىهةباجإلا(71)

:برضلالصاحداحآةبترمدجنلةيلاتلادادعألا

1ال<2الم3الم4الم5الم6=720

2الم3الم4الم5الم6الم7=5040

3الم4الم5الم6الم7البحن=20160

4الم5الم6الم7الكخالم9=604خ0

.0يواستنأبجيداحآلاةبترمنأدجنكلذنم

:(أ)يهةباجإلا(٧٢)

لعجتيتلاVميقو.3,46,9,12,18,36,1,2يه36ددعلامساوق

2-N1.247.10.16,34يه36ددعللًامساق=Nاهددعو

7يواسي

. . جت..وعتلآ7 y . .

نوكينأبجيفنكميامرغصأ.ت.2نوكييكل:(ج)يهةباجإلا(٧٣)

نارايخلاانيدلاذلو.نيريغصاا/وYونيريبك2وراكناددعلا

:نايلاتلا

( 7 ) 1 2 26 13

– –– – = – –– – = – = –

3672802)Mر

و

72892)Mر

.(ج)وهحيحصلارايخلا،نذإ.قباسلاعومجملانمرغصأاذهو

نوكينأبجيفنكميامربكأعومجمىلعلصحنيكل:(د)يهةباجإلا(74)

9=X8و=Y8وأ=X9ناكاذإ.1–9و–Aو



o ٣دادعألا

.بتارمعبرأنمنوكمددعوهو1097عومجملاىلعلصحنف1=8

لكشلاىلعوهو994وهعومجملانوكيو.Y=9وX=8،نذإ

. Y) "2

.لاير1+5+10+20=36وهدمحأعمامعومجم:(د)يهةباجإلا(٧٥)

.م100=72%ىههبولطملاةيوئملاةبسنلا،نذإ

،نذإ.موهددعلانأضرفن:(د)يهةباجإلا(٧٦)

3 3 3 .

x 10 X – = –x t–=–1–ـX–.

4 5 4 3 4

وهددعلليرشعلاليثمتلا:(ب)يهةباجإلا)٧٧(

4

يج–0108108108.

ةيرشعلاةلصافلادعبةئامةبترملا،نذإ.3يواستهترودويرودددعلا،نذإ

.(1يأ)ةرودلاةيادبنوكتنأبجي

نأظحال:(أ)يهةباجإلا(٧٨)

6545=5الم7الك11الك17–(17x5)الم(7الم11)=85الم77

.85-77=162وهناددعلاعومجم،نذإ

يه36ددعلامساوق:(ب)يهةباجإلا(٧٩)

1,2, 3, 4, 6,9,12,18, 36

.3اهددعو4,12,36يهاهنيبنمةعبرألاتافعاضم

ةعومجملادادعأنأونكميامرغصأةجيتنىلإىعسناننأامب:(ج)يهةباجإلا(٨٠)

يهوةعومجملايفدادعأةثالثرغصأراتخنف1نمربكأةحيحصدادعأيه



يلوألاةلحرملاربج٤0

برضلصاحوعومجمىلإيدؤيةريبكدادعأرايتخانأل)3،5،7

:ىهنيتيلمعللةنكمملاتارايخلا.(ربكأ

(3+5)ع7=8ع7=56

50=5x10=5(3-7)الم

36=3x12=3(7-5)الم

.(ج)يهةباجإلا،نذإ.36وهدادعألاهذهرغصأو

ثلثملاةنيابتمنمدجنفBC)=4و4B=10نأامب:(ب)يهةباجإلا(٨١)

نأ

10–4كرلO/ك10–4

6كرO/ك14

ثلثملاةنيابتمقيبطتبوC4=6يهC4ةعطقللىرغصلاةميقلا،نذإ

.6–3كر10ك6-3نأدجنخإCDىلع

.4D=3يهDو4نيبةفاسمللةبولطملاىرغصلاةميقلانوكتو

يوتحينأبجيدومعلانأةظحالمبةلأسملاهذهلحنكمي:(ب)يهةباجإلا(٨٢)

،1،2،3دادعألاىلعيوتحينأبجيفصلانأو6،8،9دادعألاىلع

يلاتلاوحنلاىلع6

0

6 | 3 | 2 | 1

ح8

.1-2-3-6-8-9=29وهدادعألاعومجمنذإ



00 دادعألا

داحآةبترمىلإرظنن5ددعلاىلعددعةمسقربتختىكل:(د)ىهةباجإلا(٨٣)

1ةبترملاتناكاذإو،0وهىقابلاف5وأ0ةبترملاهذهتناكاذإف،ددعلا

ددعلاداحآةبترمةفرعممتيو.اذكهو1وهيقابلاف6وأ

1492الك1776الم1ح12الك1996

يأ.برضلصاحيفدادعألانملكلداحآلابتارمبرضب

2الم2x6الم6=144

نذإ.4ىهو144ددعلاداحآةبترموهبولطملاددعلاداحآةبترمفاذلو

.(د)يهةباجإلانوكتو4وه5ددعلاىلعددعلاةمسقيقاب

:(أ)يهةباجإلا(84)

يليك–ددعلارهظيسىلوألاةرملادعب
1 – 5 4

1 4 ، هه.(ه ) ) **

="ددعلارهظيسةيناثلاةرملادعب
–1 5

1 – –E

4

ـب–5ددعلارهظيسةثلاثلاةرملادعب

41ـ
5

دعبمثنموةيلاتتمتاطغضثالثدعب5ددعلاىلعلصحف،نذإ

333x=99ددعلارهظيسةئاملاةطغضلادعبو5ددعلارهظيسةطغض

1

4

ديزيالنأبجيدادعألاهذهبتارمددعنأًالوأظحال:(ج)يهةباجإلا(٨ه)

ققحيبتارم5نمنوكمددعرغصأنأل4نع

.لوألاطرشلاضقانياذهو5+4+3+2+1=55



يلوألاةلحرملاربج
O"ا

نأضرفنل.8=64نأل7نمربكأبتارملادحأنوكتنأنكميال

،ذئدنع.نيطرشلاققحيبتارمعبرأنمنوكمددع(1/2

to</كعك8ثيحa-"10"-/ث-ع"ك50 <a>0.

لقألاىلعققحتنأبجيةثالثلابتارملانألليحتسمع=7

ىلإيدؤيامم3-2-1=14

12 - 22 - 32 – 72 = 63 > 50

امدنعققحتياذهو،الث--a"--/*=14نوكينأىلإيدؤي2=6

.1236ددعلاىلعلصحتو/=r،3=10،2=1نوكي

نإف/=4ناكاذإ،a--"10"--/*=25ىلإيدؤي2=5

3=a10=0و.

.1234ددعلاىلإيدؤي2=4

وههبتارمبرضلصاحو1236وهربكألاددعلا،نذإ

1الك2الم3الم6=36

بتارمنمددحتتبرضلالصاحداحآةبترمنأظحال:(د)ىهةباجإلا(٨٦)

برضلالصاحداحآةبترمةفرعملجاتحناذلو.ةبورضملادادعألاداحآ

8x)ال(8x6×4×2)الك 4 ×6 x2)(تارمرشع)

(8x6×4×2)ال...الك(8x6×4×2)

وهددعلا،نذإ

(2رم4ع6ع8)"=(384)"

نآلا.4"داحآةفرعملطقفجاتحتىرخأةرمو



OV دادعألا

4 = 4

42 = 16

4 = 256

45 = 65536

40=45الك42=65536الم16،نذإ

.6ةبترملاىهو6x6=36داحآةبترمىههداحآةبترمنوكتو

نأدعبرشابملاباسحلاب:(ب)ىهةباجإلا(٨٧)

6 6 3 6 6
7ـ6-

6 a –– 1 8 4 a 7

ام="=1،

a – 1 6

نيتميقلاىدحإفاذلو.1نمربكأنيتريخألانيتميقلانملك

. . 6 24 3 21

.(حابةباجإلا،نذإ.ك=ككو–=ككنكلو.ىرغصلا

(ب)يهةباجإلا،نذإ.="و"كانكلو.ىرغصل

نأدعبرشابملاباسحلاب:(د)ىهةباجإلا(٨٨)

3 | 4

. = 3x 2 – 1 الم4=6–4=2

1 | 2

ىهدادعألانأدجنةلصافلادعبدادعأ10لوأةباتكب:(ب)ىهةباجإلا(٨٩)

9.1234444444(ب)9.1234400000(أ)

9.1234234234(د)9.1234343434(ج)

.ربكألاوه(ب)،نذإ

نمهدحاوبلقأتاوخألانمهددعاهل(ةاتفاهوك)ءانه:(ج)يهةباجإلا)9،(

،نذإ.يناهةوخأددعنمدحاوبرثكأةوخألاددعويناهتاوخأاللاع

2=1–3=5،6=1-5=B.نوكيو

S"المE3=3الم2=6



ىلوألاةلحرملاربج 0٨

:ىهةيلاتتملانأظحال:(د)ىهةباجإلا

98,49,44,22,11, 6, 54, 27, 22,11, 6,54, 27, 22, ...

نوكي،نذإ5يواسياهرودلوطوثلاثلادحلادعبةيروداهأيأ

ةيلاتتملانمنوعستلاوسماخلادحلاداجيإوهبولطملا

22,11, 6,54, 27, 22,11, 6,54, 27, 22. . . .

دحلاوهبولطملاددعلانوكيف5ىلعةمسقلالبقي95ددعلانأامبو

.27ددعلاوهيأ.(ةرودلالوط)سماخلا

نأىرنطيسبتلاب:(أ)ىهةباجإلا

(6 ? 3) – 4 – 1 = 5

(6 ? 3) – 3 = 5

(6 ? 3) = 2

.--ىه"،نذإ

مارغوليكلزمري/نأوةدحاوةكمسلزمرينأضرفنل:(د)يهةباجإلا

3f = 2/

/ = 4 -

3fنأدعبىلوألاةلداعملايفةيناثلاةلداعملاضيوعتبو =8r.

.(د)يهةباجإلافاذهو.f=ـح2م،نذإ

50و10نيبدادعألاةباتكوهةلأسملاهذهللولحلادحأ:(ج)يهةباجإلا

نأىرناذهو.هداحآةبترمىلعةمسقلالبقيددعلاناكاذإاميفرابتخاو

،11،12،15،21،22:يهاهداحآةبترمىلعةمسقلالبقتيتلادادعألا

( 9 1 )

(٩٢)

(٩٣)

.17اهددعو.24،25،31،32،33،35،36،41،42،44،45،48

(٩٤)



O ٩دادعألا

19ددعللةيجوزلاىوقلاداحآةبترمنأىرنبيرجتلاب:(د)يهةباجإلا

داحآةبترم،نذإ.9يه19ددعللةيدرفلاىوقلاداحآةبترمو1يه

ةبترمو1يه99ددعللةيجوزلاىوقلاداحآةبترم،لثملابو.9يه19"

.9يه99"داحآةبترم،نذإ.9يه99ددعللةيدرفلاىوقلاداحآ

9-9=18داحآةبترميه19"+99"عومجملاداحآةبترمفاذهو

.8يهو

اذلو.2112وه2002ماعلادعبموردنلابلاماعلا:(ب)يهةباجإلا

2x=4وههبتارمبرضلصاحف 1 x1×2.

ددعنوكيفنيلجعتاذتاجاردلاعيمجتناكاذإ:(ج)يهةباجإلا

.ةلجع7×2=14وهتالجعل

ددع،نذإ.ىرخأةلجعبمهاستتالجعثالثتاذةجاردلك،نآلا

.19–14=5يواسيتالجعثالثلاتاذتاجاردلا

Tنإف7يواسي7"نأامب:(د)يهةباجإلا -T =14 =FO.نذإ،

عمجبموقننأىلعلوصحلل.F"=1و0=4

ًاددعنوكينأبجيال،نذإ.R=8نذإ.0-0=4-4=8

انمدختسااننأامبو.(Iاةميقريغيس5نمربكأناكولهنأل)5نمرغصأ

نإفآآ7=2ناكاذإ.آآ7=3وأآآ7=2نإف4و1نيددعلا

4=Uآآ"=3نذإ.نكممريغاذهو.

25و20و15دادعألاىلعةمسقلاددعلالبقييكل:(ج)يهةباجإلا

اهلرغصألاكرتشملافعاضملاىلعةمسقلالبقينأبجيهنإف

L OM(15,20.25) = 300

(٩ه)

(٩٦)

(٩٧)

(٩٨)

(٩٩)



ىلوألاةلحرملاربج"1ه

3يواسي300ىلعةمسقلالبقتيتلاو2000و1000نيبدادعألاددع

.1200و1500و1800يهدادعألاهذهو

وهمس17لباقييذلاتارتموليكلاددع:(ب)يهةباجإلا(100)

17الب72

– 102
مك12



-1 ١دادعألا

ةلولحمريغلئاسم(١٣.١)

يواسي2.1–2.6–4.8

8.6(د)8.4(ج)8.3(ب)8.2(أ)

،0.42،0.402،0.8دادعألانيبنمربكألاورغصألانيددعلاعومجم

يواسي0.788،0.749

1.3(د)1.23(ج)1.202(ب)1.2(أ)

عومجملاةميق

1 – 2 –– 3 – 4 –– 5 – 6 –– . . . – 998 –– 999 – 1000 – 1001

يواسي

501(د)500(ج)–500(ب)–501(أ)

هذهلحيحصلابيترتلاامفع=5"،ال=a،"3=2"ناكاذإ

؟دادعألا

d<أ)<C(ب)a<عكأ(أ)

c<أ)(د)أ)كc>0(ج) <a

يواسي.(2)بي)3ر

1 وعت

27(د)9(ج)و(ب)0(ا)

؟ةيلاتلادادعألانيبنمربكألاددعلاام

(د)2"(ج)2x2"–2(ب)27x2(أ)

يواسي5"×4"ددعلا(تاناخ)بتارمددع

21(د)20(ج)19(ب)18(أ)

( 1 )

(٢)

(٣)

( 4 )

(د)

(٦)

(٧)



يلوألاةلحرملاربج-٢1

5002 – 4002

:ىواسيكتيلثاكتلارادقملا(٨

خو--متكلمتال)٨(

10000(د)1000(ج)100(ب)10(أ)

1 2 5

ىواسيث--ك––رادقملا(9

خوسيام-وجر)٩(

ت"(د)ال(ج)ال(ب)ا(أ)
27 وت(كو7ال"27

يواسي3-4رادقملا(١٠)

5 1 1 1 ع

8–(د8–(ج8–(ىب7ك(ا
6 (ا( 2(ج)6(ب)6 )د)

1 1

– –– –

يواستاكيكيبرادقملاةميق(11)
1 1

1–كالمك

4 2

.(د).(ج)ال(ب)2(أ)
0 يب(كبد"8

(١٢)[1985AJHSME]ةعستلالماوعلابرضلصاح

يواسيال-1-4-1-مل

ال(د)!(ج)!(ب)لي(أ)
11 و(ك9ال"10

(١٣)[1985AJHSME]ونيبةفاسملافصتنمةطقنلباقييذلارسكلا

وهدادعألاطخىلع

ال(د).(ج).(ب)!(أ)
15 ك15("4(15

(14)[1986AJHSME]دادعأةثالثعمجبهيلعلوصحلانكميعومجمرغصأ



-1 ٣دادعألا

وه(7,25–1,12–3}ةعومجملانمةفلتخم

5(د)3(ج)–1(ب)–3(أ)

(١٥)[1986AJHSME]نأويدرفبجومحيحصددعلزمري0نأضرفنل

ةيلاتلاتارابعلانيبنمةبئاصلاةرابعلاام.بجومحيحصددعلزمري11

O2ددعلل - 7) O؟

يدرفًامئاد(ب)ىجوزًامئاد(أ)

nناكاذإيدرف(د)ًايجوزماناكاذإيجوز(ج)

ايجوز

5

(16)[AIHSME1986]ىلإبرقأبلكلابرادقملاةميق:
(20.7) (300)

3(د)0.3(ج)0.03(ب)0.003(أ)

ةعومجملانمنيفلتخمنيددعبرضبهيلعلصحنبرضلصاحرغصأ(١٧)

وه{–7–5–1,1و3}

3(د)–15(ج)–21(ب)–35(أ)

(١٨)[1987AJHSME]و4تناكاذإEنيتيرفصريغ(نيتناخ)نيتبترم

ةحيحصلادادعأثالثلاعومجمل(ةفلتخمةرورضلابتسيل)بتارملاددعنإف

9 8 7 6

–– ر234

–– E3ر 1

وه

7(د)6(ج)5(ب)4(أ)

(١٩)[1987AJHSME]يواسي4(299)–3(299)–2(299)–299رادقملا



يلوألاةلحرملاربج٤٦

2998(د)9289(ج)2990(ب)10.80(أ)

(٢٠)[1988AJHSME]0.125برضلالصاحةميقx 2 x0.25×8يواست

2(د)!(ج)!(ب)!(أ)
و(ك4("8

)٢١(AJHSME1988]يواستلبالرادقملاةميق
. 10 20 30 .

0.6(د)0.3(ج)0.2(ب)0.1(أ)

. (0.2)9 هه | M اهم **

(٢٢)[1988AJHSME]يواسترادقملاةميق

(0.02)2

20(د)10(ج)2(ب)0.2(أ)

(٢٣)[1988AJHSME]8.163×(5.17–4.829)رادقملاx2.46ىلإبرقأ

400(د)300(ج)200(ب)100(أ)

(٢٤)[1988AJHSME]وهاملددعلابولقم

.(د)ال(ج):(ب)!(أ)
2 ك5ال"6(.

يواسيثبيكيجلبرادقملا[AJHSME1989(٢ه)
. 10 100 1000

0.246(د)0.12(ج)0.0246(ب)0.012(أ)

(٢٦)[1989AJHSME]بهددعلاىلإبرقأةيلاتلادادعألانميأ

2000(د)20(ج)2(ب)0.2(أ)

(٢٧)[1989AJHSME]يكو30رادقملا

0.9 0.9 جي

(ب)(ا)
0.7الم0.53)"7.0الم5.3



†a‡Èÿa@ @VU@@ @ @

)(
0.90.7 5.3×

)(
0.97 0.53×

)(
[AJHSME 1990]0.12345 9

)(
1

)(
2

)(
3

)(
4

)(
[AJHSME 1990]

3(0.48017)

)(
0.011

)(
0.110

)(
1.10

)(
11.0

)(
[AJHSME 1990]

1990 1980 1970 1960 20 10− + − + − +:

)(
990−

)(
10−

)(
990

)(
1000

)(
[AJHSME 1991]1000 000 000 000 777 777 777 777−

)(
222222222222

)(
222222222223

)(
233333333333

)(
322222222223

)(
[AJHSME 1991](487000)(12027300) (9621001)(487000)+

(19367)(0.05):

)(
10000000

)(
100 000 000

)(
1000000000

)(
10

000 000 000

2 3 4 1990 1991 19923 N+ + + +

= )(
[AJHSME 1991]



يلوألاةلحرملاربج"1-1

AVيواسي:

1991(د)1990(ج)6(ب)3(أ)

(٣٤)[1992AJHSME]رادقملا

ايس10–9–8–7–6–5–4–3–2–1

" 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 6 – 7 – 8 – 9

9(د)5(ج)1(ب)–1(أ)

(٣٥)[1992AJHSME]ام.9-9-8=26وه998ددعلابتارمعومجم

اهبتارمعومجموبتارم3نمةنوكملاةيجوزلاةحيحصلادادعألاددع

؟26يواسي

4(د)3(ج)2(ب)1(أ)

(٣٦)[1993AJHSME]؟36يواسيالامبرضلصاحناذللاناددعلاام

يكو

1 وعت

{36,1}(د)-12(ج){–3–12}(ب){–4–9}(أ)

(٣٧)[1993AJHSME]امةنكممةروصطسبأىلإرسكلاطيسبتدعب

بماقملاوطسبلاعومجم

33(د)19(ج)17(ب)11(أ)

(٣٨)[1993AJHSME]1000×1993×0.1993×10برضلالصاح

يواسي

(1993)(د)(1993)(ج)1993.1993(ب)1.993×10"(أ)

(٣٩)"3-39-39[1993AJHSME]يواسي

273(د)3"(ج)9"(ب)34(أ)

رادقملا[1993AJHSME](ع.)



٦٧دادعألا

(1901 – 1902 - 1903 – ... - 1993) – (101 – 102 – 103 -- ... - 193)

يواسي

199300(د)181071(ج)172050(ب)167400(أ)

(41)[1994AJHSME]؟ةيلاتلادادعألانيبنمددعربكأام

.(د)ال(ج)!(ب)!(أ)
12 يب(ك4("3

(٤٢)[1994AJHSME]ثالثنمةنوكملاةبجوملاةحيحصلادادعألاددعام

؟25اهبتارمعومجموبتارم

8(د)6(ج)4(ب)2(أ)

(٤٣)[1994AJHSME]بوملنيددعلانيبفصتنملايفعقييذلاددعلاام

لب(د).(ج)!(ب)لي(أ)
24 1 و(ك5ال"10

(44)[1995AJHSME]عومجملانمربكأحيحصددعرغصأام

؟21بيابيا-5
2 3 4 5

17(د)16(ج)15(ب)14(أ)

اسي2-4-6-نا-34
" 3 – 6 – 9 – ... - 51 رادقملا ]AJHSME 1995[ ه( يكو)٤

E(د3-(ب1/أ
(د)و(ج).(ب):(أ)

17

3

(٦٤)[1996AJHSME]نإف2يواسيامددعيف5برضلصاحناكاذإ

يواسيددعلااذهبولقميف100برضلصاح

250(د)50(ج)40(ب)2.5(أ)



M/1"يلوألاةلحرملاربج

(٤٧)[1996AJHSME]رادقملا

1 – 2 – 3 – 4 –– 5 – 6 – 7 –– 8 –– 9 – 10 – 11 –– 12 –– 1 3 – . . .

...ــ1992ــ1993–1994–1995–1996

يواسي

1(د)0(ج)–1(ب)–998(أ)

1 0 0 7 .

(٤٨)[1997AJHSME]يواسيبتك–––––--رادقملا
10 100 1000 10000

0.26(د)0.1997(ج)0.0197(ب)0.0026(أ)

(٤٩)[1997AJHSME]مثنيتبترمنمًانوكمًاحيحصًاددعداعستراتخا

نوكياللاعربكأام.ةجيتنلاتفعاضمثنمو200ددعلانمهتحرط

؟هيلعلوصحلاداعسةعاطتساب

380(د)220(ج)202(ب)200(أ)

؟ةيلاتلادادعألانيبنمددعربكأوهام[1997AJHSME](ه)

0.907(د)0.9709(ج)0.979(ب)0.07(أ)

برضلالصاحيفa--أعومجملاةميقام[1997AJHSME](ه1)

بأمأب2دبالهبالماك–9
2 3 4 5 b

35(د)17(ج)13(ب)11(أ)

3ـ7

يواسيهيفرادقملا[1998AJHSME](ه٢)

5

43 25 وعت

-- 2 - 1 ا(
رم(*)(ج)ام(ب)(ا)

100×19.98×1.998×1000برضلالصاحةميق[1998AJHSME](ه١٣)



-19 دادعألا

يواست

(1998)(د)(199.8)(ج)(1998)(ب)(1998)(أ)

نمًافلتخمًاددعلباقيام2,1الفورحلانملك[AJHSME1998](ه4)

( 7 ) وعت

آآ"-Yانإفلاح–ج=1ناكاذإ.{3,4,1,2}ةعومجملادادعأ رM(27{3,4,1,2}ةعومجمل

يواسي

7(د)5(ج)4(ب)3(أ)

رادقملاةميقام[1998AJHSME](هه)

بوا-بفا-ابد-.101-مل

2 3 4 10

55(د)50(ج)49(ب)45(أ)

عومحييتلاةيلاتلادادعألاتايثالثنيبنمةيثالثلاام[1999AMC8](ه٦)

؟1يواسيالاهدادعأ

111اع

- تسل---ا

(2. 2,1( (ا( املا )ب)

(1.1–2.1و1.0)(د)(0.1و0.3,0.6)(ج)

دحأىلع147.10.13ةسمخلادادعألانمًالكانعزوأ1999AMC8](ه٧)

عومجميواسيفصلادادعأعومجمنوكيثيحبقفرملالكشلاتاعبرم

هيلعلوصحلانكمييذلا(دومعلاوأ)فصللعومجمربكأام.دومعلادادعأ

ب



يلوألاةلحرملاربج٧/ه

24(د)22(ج)21(ب)20(أ)

:يواسي5ددعلاىلع1999"ةمسقيقاب[AMC81999](ه٨)

1(د)2(ج)3(ب)4(أ)

سمخبردنبنمرغصألامك.ًاماع42دمحأرمع[AMC82000](ه٩)

؟لامكرمعام.دمحأرمعفصنردنبرمع.تاونس

21(د)17(ج)16(ب)15(أ)

(6)[AMC82000]؟هبولقمنمرغصأةيلاتلادادعألانميأ

1(د)0(ج)–1(ب)–2(أ)

(61)[AMC82000]؟27ونيددعلانيبةعقاولاةحيحصلادادعألاددعام

5(د)4(ج)3(ب)2(أ)

(٦٢)[AMC82000]نيبنمةفلتخمدادعأةثالثلنكممبرضلصاحرغصأام

؟(-8–6–5,7,3.4,0}ةعومجملادادعأ

–192(د)–210(ج)–280(ب)–336(أ)

(٦٣)[AMC82000ىلعةيرفصلاريغدادعألاىلعةفرعمعمةيلمعلانكتل

ةميقيهام.معا-:يلاتلاوحنلا

؟(1عم2)ع3–1ع(2عم3)

4!(د)0(ج)–(ب)–(أ) يك4("3(

(64)[AMC82001]اهيلعةريغصةرئاد300مسربمدقةركنييزتدمحأدارأ.



١٧دادعألا

عيطتسيةقيقدمكبفنيتيناثلالخةريغصةرئادمسرهتعاطتسابناكاذإ

؟هلمعزاجنإ

10(د)8(ج)6(ب)4(أ)

ىورأعماممرثكأنالايرناميإعموًالاير63داعسعم[AMC82001](6ه)

؟ناميإعمًالايرمك.داعسعمامثلثيواسيىورأعمامو

23(د)19(ج)18(ب)17(أ)

(66)[AMC82001]طقفةدحاوةرم1.234.9بتارملانمًالكانمدختسا

ام.(5هبتارمددع)هيلعلوصحلانكمييجوزددعرغصأبتارمنوكتل

الددعلااذهتارشعةبترم

9(د)3(ج)2(ب)1(أ)

(٦٧)[AMC82001]يواسي(6عم4)ع3نإفهعاكطناكاذإ:
Cl –

30(د)15(ج)13(ب)4(أ)

(٦٨)[AMC82002]نوكيعوبسألامايأنمموييأيف.تبسلامويماسحدلو

؟موي706ماسحرمع

ةعمجلا(ج)ءاعبرألا(ب)نينثألا(أ)

تبسلا(د)

(٦٩)[AMC82003]؟يلوأمساقرغصأهليذلاةيلاتلادادعألانيبنمددعلاام

59(د)58(ج)57(ب)55(أ)

(٧٠)[AMC82003]ةيمكنزو.مارج120يواسيرجربماهشيودناسنزو

محللاةيمكلةيوئملاةبسنلاام.مارج90وهشيودناسلااهيوتحتيتلامحللا



يلوألاةلحرملاربج٧٢

؟شيودناسلايفةدوجوملا

85%(د)80%(ج)75%(ب)60%(أ)

(٧١)[AMC82003]نم30%وهامف12يواسيددعنم20%ناكاذإ

؟هسفنددعلا

24(د)20(ج)18(ب)15(أ)

(٧٢)[AMC82004]كمسةبجولوانتلمعطميفءاقدصألانم12عمتجا.

ةيمكنأاودجوماعطلامهلمدقنأدعبوةلماكةبجومهنملكبلط

ًاعيمجءاقدصألاكرتشاول.صاخشألانم18ددعليفكتًاعيمجتابجولا

؟مهيفكتستناكيتلاتابجولاددعمكفماعطلالوانتيف

15(د)10(ج)9(ب)8(أ)

(٧٣)[AMC82004]نيتبترمنمةنوكملاةبجوملاةحيحصلادادعألاددعام

؟7يواسينيتبترملاعومجمو

9(د)8(ج)7(ب)6(أ)

(74)[AMC82004]دادعألانملكىلعهتمسقدنع.2نمربكأحيحصددع

حيحصددعرغصأ.2يواسيةرملكيفةمسقلايقابنوكي3،4،5،6

:نيددعلانيبعقيكلذققحي

249و210(د)129و100(ج)70و60(ب)49و40(أ)

(٧٥)[AMC82005]ةباجإلاىلعلصحو2ددعلابًاحيحصًاددعريمسبرض

ىلعلصحيل2ىلعددعلامسقينأضورفملانمناكهنأل60ةئطاخلا

؟ةحيحصلاةباجإلاام.ةحيحصةباجإ

120(د)30(ج)15(ب)7.5(أ)



٧٣دادعألا

(٧٦)[AMC82005]دحاولاقودنصلايوتحيقيدانصبةيزاغلاتابورشملاعابت

اندرأاذإةمزاللاقيدانصلانمددعرغصأام.ةبلع24وأ12وأ6ىلع

؟طبضلابةيزاغبورشمةبلع90ءارش

8(د)6(ج)5(ب)4(أ)

(٧٧)[AMC82006]غلبمبًاكمسولاير19.8غلبمبًاركسملاسمأةديسلاترتشا

؟لايربرقأىلإاهتايرتشمعومجمام.لاير99.89غلبمبًامحلولاير50.4

170(د)150(ج)130(ب)120(أ)

(٧٨)[AMC82006]ةقباسميوتحتAMCSةعزوماقاجردًالاؤس25ىلع

لاؤسلكلةدحاوةجرد،ةبئاصةباجإلكلتاجرد4:يلاتلاوحنلاىلع

مدقت.ةئطاخهتباجإنوكتلاؤسلكلناتجردمصختوةباجإنودبكرتي

ةحيحصةباجإًالاؤس13ةباجإنمنكمتوAMCSةقباسمىلإدمحأ

ةمالعلاام.ةباجإنودةلئسأ5كرتوةئطاخةباجإةلئسأ7ىلعباجأو

؟اهيلعلصحيسيتلا

47(د)45(ج)43(ب)40(أ)

(٧٩)[AMC82006]ناكهلزنمةحابسضوحيفةحابسلازيزعلادبعأدبامدنع

.ةقيقد25لكتارم10هرخآىلإحبسملالوأنمةفاسملاعطقهناكمإب

24لكةرم12ةفاسملاعطقهناكمإبحبصأنيرمتلانمعوبسأدعبو

ىلإحبسملالوأنمةفاسملاعطقلزيزعلادبعةحابستنسحتةقيقدمك.ةقيقد

؟ةدحاوةرمهرخآ

وعت

(ا)

3 1

2(د)1(ج).(ب)و



يلوألاةلحرملاربج٧٤

3 4 5 2006

٨٠)[AMC82006]ىواسي–الك–الك–الك...الككلبرضلااح:

يواسيوههه1ةماببرضلالصاح[[)٨٠(

2005(د)1003(ج)1002(ب)1(أ)

(٨١)[AMC82006]عومجمونيتبترمنمةنوكملاةحيحصلادادعألاددعام

؟لماكعبرماهيتبترم

18(د)17(ج)16(ب)13(أ)

(٨٢)[AMC82006]نوكماهنملكةفلتخمةبجومةحيحصدادعأثالثانعضو

.قفرملالكشلانملفسألافصلايفتاعبرمثالثلايفةدحاوةبترمنم

تاباجإلاانعضوونيترواجتمنيتيلخلكيفنيددعلاعمجبانمقكلذدعب

يفجتانلاانعضووطسوألافصلايددعانعمجمثطسوألافصلايتيلخيف

ةنكممةميقرغصأوةنكممةميقربكأنيبقرفلاام.ىلعألافصلاةيلخ

؟ايلعلاةيلخلايفاهعضونكمملادادعألل

راويرلاةئيب

26(د)25(ج)24(ب)16(أ)

(٨٣)[AMC82007]اهليذلالاوجلااهليرتشتساهنأبداعساهتنبإمألاتدعو

عوبسألايفتاعاس10لدعمبلزنملالامعأيفاهدعاساذإهئانتقإيفةبغر



VO دادعألا

،8،11،7،12داعستلغتشاىلوألاةسمخلاعيباسألايف.عيباسأ6ةدمل

يفاهلغتشتنأبجييتلاتاعاسلاددعاما.يلاوتلاىلعتاعاس10

؟لاوجلاىلعلصحتيكلسداسلاعوبسألا

12(د)11(ج)10(ب)9(أ)

(٨٤)[AMC82007]؟250ددعللنييلوأنيمساقرغصأعومجمام

10(د)7(ج)5(ب)2(أ)

(٨٥)[AMC82007]موطرخلاىلإضايرلانميفتاهلالاصتالاةفلكتلدعمناك

2005ماعلايفلدعملاحبصأوةقيقدلكللاير2وه1985ماعلايف

لاصتالاةفلكتضافخنالةيوئملاةبسنلاام.ةقيقدلايفةلله65يواسي

؟2005و1985نيماعلانيبموطرخلاىلإضايرلانميفتاهلا

67.5%(د)60%(ج)50.5%(ب)30%(أ)

(٨٦)[AMC82007]تاعبرملايف1،2،3،4دادعألاعضوةلمكتبولطملا

ام.دومعلكوفصلكيفةدحاوةرماهنملكرهظيثيحبةريغصلا

؟ىلفسلانيميلاةيوازلاعبرميفهعضوبجييذلاددعلا

1 2

2 / 3

4(د)3(ج)2(ب)1(أ)

(٨٧)[AMC82007]حيحصلاددعللةبجوملامساوقلاعومجموهاهلنأضرفنل

؟T1ةميقام.اق–1+2+3+6=12،ًالثمف.مبجوملا



يلوألاةلحرملاربج٧٦

28(د)24(ج)20(ب)13(أ)

(٨٨)[AMC82007نمرغصأامهعومجمنييلاتتمنيبجومنيحيحصنيددعرتخا

ةيلاتلادادعألانميأ.امهيعبرمنيبقرفلادجوامهنمًالكعبر.100

؟امهيعبرمنيبقرفلانوكينأنكمي

96(د)79(ج)64(ب)2(أ)

(٨٩)[AMC82008]ىرتشا.لاير150هعموباعلأةنيدمىلإناطلسبهذ

مك.غلبملااذهفعضباعلألاىلعفرصولاير30ةميقبءادغةبجو

؟هعمىقبًالاير

60(د)50(ج)40(ب)30(أ)

(90)[AMC82008]هلمعىلإباهذللتبسلاحابصهترايسدمحأوبألقتسا

عبرألهترايسداقنأدعب.مك1441وههترايسدادعةءارقنأظحالو

دادعةءارقنأظحالدحألامويىرخأتاعاستسوتبسلامويتاعاس

يمويلالخةعاسلايفمكلابهتعرسلدعمام.مك2291وهةرايسلا

بدحألاوتبسلا

85(د)80(ج)75(ب)70(أ)

)19(AMc82008]نإفلكاي–الناكاذإA-يواسيال:
5 45 /V

127(د)45(ج)29(ب)27(أ)

(٩٢)[AMC82008]عيبتاكرشىدحاتدجوةقباسةيئاصحاىلإًادانتسا

تارايسلاددعنوكياهعيبتقابستارايس4لكلباقمهنأتارايسلا



٧٧دادعألا

رهشلايفاهعيبعقوتملاةيلئاعلاتارايسلاددعام.مداقلارهشلايفقابس

؟مداقلا

49(د)35(ج)32(ب)7(أ)

(٩٣)[AMC82009]نيبجومنيحيحصنيددعرغصأامه/ومنأضرفنل

مت/عومجملاةميقام.ًابعكم360وًالماكًاعبرم300منوكيثيحب

ب

165(د)115(ج)85(ب)80(أ)

(٩٤)[AMC82009]4تناكاذإ،D ،C ،Bىلإ0نمدادعأ)بتارملثمت

ناكو)9

E34رE34ر

–O)ركإو––O)ر4

رDA.4إ

اقت
؟Dفرحلالباقتيتلاةبترملاامف

9(د)7(ج)6(ب)5(أ)

(٩٥)[AMC82010]ةطسوتملاسديلقإةسردميفتايضايريسردمةثالثدجوي

ةقباسملمدقتيس.نيسحذاتسألاونسحذاتسألاونسحمذاتسألامه

41CSنمذيمالت8ونسحمذاتسألاذيمالتنمًاذيملت11ةنسلاهذه

ددعمك.نيسحذاتسألاذيمالتنمذيمالت9ونسحذاتسألاذيمالت

اذهلالاC78ةقباسملنومدقتيسنيذلاةطسوتملاسديلقإةسردمذيمالت

؟ماعلا

29(د)28(ج)27(ب)26(أ)
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